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ZADOVOLJSTVO Z RAZMERAMI 
 
 
Z1 V celoti gledano, kako zadovoljni ste sedaj s svojim življenjem? Izberite ustrezno 

 vrednost na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da ste izredno nezadovoljni, 10 
 pa, da ste izredno zadovoljni. 

 

izredno 
nezadovoljen 

     izredno  
 zadovoljen 

ne 
vem b.o. 

00 01 02 03 04 05 06 07 88 09 10 88 99 

0,9 0,1 0,5 1,6 1,2 12,0 7,9 18,7 31,2 12,9 12,6 0,1 0,2 

 
 
Z2 Prosimo vas, da s pomočjo iste lestvice izrazite vaša občutja glede osebne sreče 
 nasploh, pri čemer 0 pomeni, da sploh niste srečni, in 10, da ste zelo srečni. 
  

sploh nisem 
srečen         

       zelo sem 
srečen 

ne 
vem b.o. 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

0,9 0,3 0,6 1,5 2,1 9,6 8,0 14,2 29,9 16,6 16,0 0,3 0,9 

 
 
Z3 Če govorimo na splošno, ali bi rekli, da večini ljudi lahko zaupamo, ali menite, da je 
 treba  biti z ljudmi zelo previden? Izberite ustrezno vrednost na lestvici od 0 do 10, pri 
 čemer 0 pomeni, da je treba biti z ljudmi zelo previden, 10 pa, da večini ljudi lahko 
 zaupamo. 
 

treba je biti     
zelo previden 

       večini ljudi  
lahko zaupamo 

ne 
vem b.o. 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

7,6 3,8 7,2 11,6 9,4 23,1 12,1 11,4 8,2 3,4 2,0 0,2 0,0 

 
 
Q1  Na seznamu pred vami so poklici, ki bi jih lahko opravljali ljudje, ki jih poznate. To so  
            lahko družinski člani ali sorodniki, tesni prijatelji ali zgolj znanci. Z "ljudmi, ki jih  
            poznate" mislimo na osebe, ki jih poznate po imenu in dovolj dobro, da jih lahko  
            pokličete.  
 

Za vsakega od navedenih poklicev povejte, ali poznate moškega ali žensko s tem 
 poklicem in kako blizu vam je? Če poznate več ljudi, ki opravljajo posamezni poklic s 

seznama, odgovorite za osebo, ki vam je najbližja.  
 

 

 

družinski 
član ali 

sorodnik 
tesen 

prijatelj 

nekdo, 
ki ga 

poznam nihče 
ne 

vem b.o. 

  1 2 3 4 8 9 

a) voznik/ca tovornjaka / 
avtobusa 22,1 10,9 31,5 35,1 0,3 0,2 

b) višji (generalni) direktor, 
direktorica  16,0 11,1 31,1 41,5 0,2 0,1 

c) čistilec, čistilka na domu 
ali v podjetju 11,8 8,6 42,4 36,8 0,4 0,0 

d) frizer, frizerka 11,9 17,0 51,8 18,9 0,2 0,2 
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družinski 
član ali 

sorodnik 
tesen 

prijatelj 

nekdo, 
ki ga 

poznam nihče 
ne 

vem b.o. 

  1 2 3 4 8 9 

e) vodja kadrovske službe 6,3 6,6 29,3 57,0 0,8 0,0 

f) odvetnik, odvetnica 7,3 11,8 33,8 46,8 0,3 0,0 

g) avtomehanik, 
avtomehaničarka 14,4 19,2 44,0 21,9 0,3 0,2 

h) medicinska sestra, brat 24,1 14,1 36,9 24,6 0,2 0,1 

i) policist, policistka 11,7 11,9 35,6 40,4 0,3 0,1 

j) učitelj, učiteljica 25,9 15,9 33,8 24,2 0,3 0,0 
 

 

Q2  Koliko soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami? 

 

 

močno 
soglašam soglašam 

niti 
soglašam 

niti ne 
soglašam 

ne 
soglašam 

sploh  ne 
soglašam 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 8 9 

a) Razlike v dohodkih so 
v Sloveniji prevelike. 47,0 39,3 7,7 3,2 1,0 1,4 0,4 

b) Da bi bila družba 
pravična, bi morale biti 
razlike v življenjskem 
standardu ljudi majhne. 28,8 50,6 13,0 5,2 0,6 1,5 0,3 

c) Vlada bi morala 
zagotoviti primeren 
življenjski standard 
nezaposlenim. 18,5 42,6 28,0 8,8 1,1 0,7 0,3 

d) Zaradi socialnih 
transferjev so ljudje v 
Sloveniji leni. 16,7 34,6 29,2 15,5 2,4 1,4 0,2 

 
 
Ljudje imajo različne poglede na to, kdo bi moral opravljati naslednje storitve v Sloveniji. 
Kdo naj bi po vašem mnenju predvsem izvajal…  

 Q3      zdravstveno varstvo za bolne  

 1 - javni zavodi / država 86,5 

 2 - zasebni zavodi / profitne organizacije 5,3 

 3 - neprofitne organizacije / dobrodelne organizacije / zadruge 3,0 

 4 - verske organizacije 0,4 

 5 - družina, sorodniki ali prijatelji 2,5 

 8 - ne vem 2,4 

 
Q4    skrb za starejše ljudi  

 1 - javni zavodi / država 75,4 

 2 - zasebni zavodi / profitne organizacije 7,3 

 3 - neprofitne organizacije / dobrodelne organizacije / zadruge 4,0 

 4 - verske organizacije 0,5 

 5 - družina, sorodniki ali prijatelji 11,0 

 8 - ne vem 1,8 

 9 - b.o. 0,1 
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Nekatere stvari počnemo skupaj z drugimi ljudmi v organiziranih skupinah, klubih ali 
združenjih. Sledi nekaj vprašanj o vašem morebitnem sodelovanju pri teh aktivnostih.  

 
Q5 Kako pogosto ste v zadnjih dvanajstih mesecih sodelovali v aktivnostih pri 
            naštetih skupinah ali združenjih? 
 

 

 

enkrat 
tedensko 

ali 
pogosteje 

enkrat do 
trikrat 

mesečno 

nekajkrat v 
zadnjem 

letu 

enkrat v 
zadnjem 

letu nikoli 
ne 

vem b.o. 

  1 2 3 4 5 8 9 

a) V skupini ali 
združenju za 
prosti čas, šport 
ali kulturo? 22,9 11,6 12,5 4,4 48,5 0,0 0,1 

b) V političnih 
strankah, 
skupinah ali 
političnih zvezah? 0,4 0,8 1,3 2,1 95,0 0,3 0,1 

c) V dobrodelnih ali 
verskih 
organizacijah, ki 
opravljajo 
prostovoljno delo? 4,3 5,9 11,6 11,4 66,8 0,1 0,0 

 
 
Q6  Povejte prosimo, v kolikšni meri se strinjate ali se ne strinjate z naslednjo trditvijo.   
 

Ljudje kot sem jaz, nimajo nobene besede pri tem, kar počne vlada.  
 

 1 - v celoti se strinjam 41,7 

 2 - v glavnem se strinjam 29,1 

 3 - niti se strinjam niti se ne strinjam 13,8 

 4 - v glavnem se ne strinjam 9,4 

 5 - sploh se ne strinjam 4,2 

 8 - ne vem 1,7 

 
 
Sledi še nekaj vprašanj o tem, na koga bi se najprej obrnili v različnih situacijah, ko bi 
potrebovali pomoč. 
 
Q7 Za vsako navedeno situacijo povejte, koga bi najprej zaprosili za pomoč. V primeru, da 

bi lahko izbrali več oseb, izberite tisto osebo, za katero menite, da vam je najbližja.
Koga bi najprej zaprosili za pomoč … 

 

 

 

ožji 
družinski 

član 

drug 
družinski 

član 
bližnji 

prijatelj sosed sodelavec 
nekdo 
drug nihče 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

a) … pri gospodinjskih 
ali vrtnarskih opravilih, 
ki jih ne bi mogli sami 
postoriti? 82,4 4,8 6,2 3,2 0,2 1,7 1,3 0,1 0,1 

b) … pri hišnih opravilih, 
v primeru, da bi bili vi 
bolni in bi obležali za 
nekaj dni v postelji? 86,5 5,5 4,0 1,6 0,1 1,3 0,6 0,3 0,0 
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ožji 
družinski 

član 

drug 
družinski 

član 
bližnji 

prijatelj sosed sodelavec 
nekdo 
drug nihče 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8  

c) … da bi bil z vami, v 
primeru, če bi bili 
malo otožni oz. 
depresivni in bi se 
želeli o tem 
pogovoriti? 61,2 4,9 26,0 0,9 0,4 2,7 3,2 0,8 0,0 

d) … da bi vam 
svetoval glede 
družinskih 
problemov? 38,7 11,4 36,2 0,7 0,7 4,8 6,0 1,4 0,2 

e) … da bi z vami 
užival v prijetnem 
druženju? 55,5 4,2 35,5 2,4 0,7 0,2 1,1 0,5 0,0 

 
 
Q8  Za vsako od naslednjih situacij (trditev) izberite en odgovor o tem, na koga ali kam bi 
 se najprej obrnili za pomoč. Če obstaja več enakovrednih odgovorov, izberite tistega, 
 kamor bi se obrnili po pomoč najprej. 
 
Na koga ali kam bi se obrnili najprej za... 

 

 

družinski 
člani ali 
bližnji 

prijatelji 
druge 
osebe 

 

zasebna 

podjetja 

državne, 
javne 

ustanove 

neprofitne 
ali verske 

organizacije 

druge 
organi-
zacije 

nobeno 
osebo 

ali 
organi-
zacijo 

ne 
vem b.o. 

 
 1 2 

3 
4 5 6 7 8 9 

a) ... pomoč, če bi 
potrebovali 
večjo vsoto 
denarja? 61,5 2,5 20,2 6,8 0,4 0,3 6,4 1,9 0,1 

b) ... pomoč, če bi 
potrebovali 
zaposlitev? 29,4 17,5 8,7 22,1 0,2 1,2 9,6 9,5 1,9 

c) ... pomoč pri 
administrativnih 
zadevah in 
urejanju 
papirjev? 57,8 13,5 6,1 11,0 0,4 1,3 8,1 1,6 0,2 

d) ... pomoč, če bi 
potrebovali 
stanovanje? 59,8 9,6 6,2 11,7 0,4 1,2 5,2 4,1 1,8 

e) ... oskrbo, če bi 
resno zboleli? 77,3 1,6 0,5 18,9 0,1 0,7 0,5 0,3 0,2 
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Q9  Naslednja vprašanja se nanašajo na različne situacije in občutke v življenju. Za vsako 
od naštetih situacij povejte, kako pogosto ste tako čutili v zadnjih 4 tednih. Kako 
pogosto ste v zadnjih 4 tednih občutili, … 

 

 
 nikoli redko občasno pogosto 

zelo 
pogosto 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 8 9 

a) ... da vam je primanjkovalo 
družbe? 62,1 21,1 13,4 2,4 1,0 0,1 0,0 

b) ... da ste bili izolirani od 
drugih? 76,5 15,5 5,9 1,1 0,5 0,6 0,0 

c) … da ste bili izločeni? 85,7 9,6 3,3 0,4 0,6 0,3 0,2 

 
 
Q10 Kaj mislite, kako pogosto bi vas ljudje poskušali izkoristiti, če bi se jim ponudila 
 priložnost, in kako pogosto bi poskušali biti do vas pošteni? 
 

 1 - skoraj vedno bi me poskušali izkoristiti 6,4 

 2 - večinoma bi me poskušali izkoristiti 24,8 

 3 - večinoma bi poskušali biti pošteni 45,7 

 4 - skoraj vedno bi poskušali biti pošteni 14,9 

 8 - ne vem, neodločen 7,5 

 9 - b.o. 0,7 

 
 
Q11 Gledano na splošno, ali bi rekli, da lahko ljudem zaupamo, ali bi rekli, da nismo nikoli 
            dovolj previdni v odnosih z ljudmi?   
 

 1 - ljudem lahko skoraj vedno zaupamo 4,7 

 2 - ljudem lahko običajno zaupamo 28,2 

 3 - pogosto se zgodi, da bi morali biti bolj previdni v odnosih z ljudmi 48,8 

 4 - skoraj nikoli nismo dovolj previdni v odnosih z ljudmi 16,0 

 8 - ne vem, neodločen 1,7 

 9 - b.o. 0,6 

 
 

Q12 Na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni “sploh ne zaupam” in 10 pomeni 
 “popolnoma zaupam”, ocenite, koliko vi osebno zaupate …?  
 

 

sploh ne 
zaupam      

popolnoma 
zaupam 

ne 
vem b.o. 

  00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

a) … slovenskim 
sodiščem 14,7 7,4 7,7 8,7 7,4 18,2 8,8 7,1 6,4 2,5 2,6 7,6 0,9 

b) … velikim zasebnim 
podjetjem v Sloveniji 8,2 4,2 6,9 9,2 7,0 22,8 9,2 11,0 8,9 2,4 2,7 6,7 1,0 
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Q13  Koliko soglašate oziroma ne soglašate z naslednjimi trditvami?  
 

 

 

močno 
soglašam soglašam 

niti 
soglašam 

niti ne 
soglašam 

ne 
soglašam 

sploh  ne 
soglašam 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 8  

a) Dolžnost odraslih 
otrok je, da skrbijo za 
svoje ostarele starše. 22,3 44,2 22,8 9,1 1,1 0,3 0,2 

b) Najprej moraš 
poskrbeti zase in za 
svojo družino, šele 
nato lahko pomagaš 
drugim ljudem. 41,3 46,7 8,1 3,4 0,5 0,0 0,0 

c) Ljudje, ki jim gre 
dobro, bi morali 
pomagati prijateljem, 
ki jim gre slabše. 22,7 50,0 21,1 4,6 1,1 0,5 0,0 

 

Q14  Gledano na splošno, ali člani vaše družine na vas izvajajo pritisk glede tega, kako 
 živite ali si urejate svoje zasebno življenje?  
 

 1 - ne, nikoli 67,7 

 2 - da, a zelo redko 16,3 

 3 - da, včasih 12,4 

 4 - da, pogosto 2,5 

 5 - da, zelo pogosto 0,7 

 8 - ne vem 0,2 

 9 - b.o. 0,2 
 

 

Q15  Ali imate kdaj občutek, da imajo vaša družina, sorodniki ali prijatelji do vas preveč  
            zahtev?  
 

 1 - ne, nikoli 63,0 

 2 - da, a zelo redko 20,4 

 3 - da, včasih 14,0 

 4 - da, pogosto 1,7 

 5 - da, zelo pogosto 0,6 

 8 - ne vem 0,0 

 9 - b.o. 0,2 

 

Q16 Pomislite na pomembne osebe v vašem življenju kot so zakonec ali partner, družinski  
            člani ali tesni prijatelji. Kako pogosto je bil v zadnjih štirih tednih kdo izmed njih jezen 
 na vas ali razburjen zaradi vas?  
 

 1 - nikoli 37,6 

 2 - redko 37,4 

 3 - občasno 18,5 

 4 - pogosto 3,5 

 5 - zelo pogosto 1,1 

 8 - ne vem 1,7 
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Naslednja vprašanja se nanašajo na vaše družabne dejavnosti.  
 
Q17 Kako pogosto se družite s tremi ali več prijatelji ali znanci, ki niso vaši družinski člani, 
 izven vašega doma ob hrani, pijači ali na kavi?  
 

 1 - dnevno 8,3 

 2 - večkrat na teden 18,5 

 3 - enkrat na teden 22,8 

 4 - dva ali trikrat na mesec 13,8 

 5 - enkrat na mesec 12,1 

 6 - večkrat na leto 8,6 

 7 -  manj pogosto 9,5 

 8 - nikoli  ––––  PRESKOK NA Q19 6,3 

 98 - ne vem 0,0 

 
Odgovarjajo tisti, ki se družijo izven doma s prijatelji in znanci (Q17=1,2,3,4,5,6,7); n=981 
Q18  Kako pogosto ob teh priložnostih sklepate nova prijateljstva in znanstva?  
 

 1 - nikoli 10,3 

 2 - redko 36,6 

 3 - občasno 40,3 

 4 - pogosto 10,2 

 5 - zelo pogosto 2,2 

 8 - ne vem 0,4 

 
Q19  Prosimo povejte, s koliko ljudmi imate stike na običajen dan v tednu, ne glede na to ali   
            jih poznate ali ne. Vključite vse, s katerimi klepetate, se pogovarjate ali jim pošiljate  
            sporočila, lahko osebno, prek telefona, prek interneta ali katerekoli  druge  
            komunikacijske naprave.  
 

 1 - 0-4 ljudje 23,7 

 2 - 5-9 25,0 

 3 - 10-19 23,7 

 4 - 20-49 16,9 

 5 - 50-99 6,9 

 6 - 100 ali več 3,4 

 8 - ne vem 0,3 

 9 - b.o. 0,1 

 
Q20  In koliko od teh ljudi vidite osebno na običajen dan v tednu?  
 

 1 - vse ali skoraj vse 16,4 

 2 - večino 40,0 

 3 - približno polovico 22,1 

 4 - nekaj 19,5 

 5 - nobenega ali skoraj nobenega 1,5 

 8 - ne vem 0,3 

 9 - b.o. 0,2 
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Q21  Prosimo pomislite na starša, s katerim imate najbolj pogoste stike:  Kako pogosto 
 imate stike s tem staršem, pa naj bodo osebni, prek telefona, interneta ali katerekoli 
 druge komunikacijske naprave?  
 

 95 - moji starši so že pokojni 37,2 

 96 - starš, s katerim imam najbolj pogoste stike, živi z menoj 7,8 

    

 1 - dnevno 24,8 

 2 - večkrat na teden 17,1 

 3 - enkrat na teden 7,3 

 4 - dva ali trikrat na mesec 3,0 

 5 - enkrat na mesec 1,5 

 6 - večkrat na leto 0,3 

 7 - manj pogosto 0,6 

 8 - nikoli 0,4 

 

Q22  Pomislite na brata ali sestro, s katerim imate najbolj pogoste stike:  Kako pogosto
  imate stike s tem bratom ali sestro, pa naj bodo osebni, prek telefona, interneta ali 
 katerekoli druge komunikacijske naprave?  
 

 95 - nimam bratov ali sester 14,8 

 96 - brat ali sestra, s katerim / katero imam najbolj pogoste stike, živi 
z menoj 3,5 

 99 - b.o. 0,1 

    

 1 - dnevno 16,1 

 2 - večkrat na teden 21,7 

 3 - enkrat na teden 17,9 

 4 - dva ali trikrat na mesec 10,6 

 5 - enkrat na mesec 6,2 

 6 - večkrat na leto 3,3 

 7 - manj pogosto 3,5 

 8 - nikoli 2,2 

 
Q23  Pomislite na vašega odraslega otroka, s katerim imate najbolj pogoste stike: Kako  
           pogosto imate stike s tem otrokom, ki je star najmanj 18 let, pa naj bodo osebni, prek 
           telefona, interneta ali katerekoli druge komunikacijske naprave?  
 

 95 - nimam odraslih otrok 45,4 

 96 - odrasel otrok, s katerim imam najbolj pogoste stike, živi z menoj 6,9 

 99 - b.o. 0,4 

    

 1 - dnevno 27,3 

 2 - večkrat na teden 12,2 

 3 - enkrat na teden 4,2 

 4 - dva ali trikrat na mesec 1,8 

 5 - enkrat na mesec 0,6 

 6 - večkrat na leto 0,3 

 7 - manj pogosto 0,5 

 8 - nikoli 0,5 
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Q24  Sedaj pomislite na člana vaše družine, s katerim imate najbolj pogoste stike, ki pa ni 
 vaš partner, starš, brat/sestra ali odrasel otrok.  Kako pogosto imate stike s tem 
 članom družine, pa naj bodo osebni, prek telefona, interneta ali katerekoli druge 
 komunikacijske naprave?  
 

 95 - nimam drugih članov družine 4,8 

 96 - drug član družine, s katerim imam najbolj pogoste stike, živi z 
menoj 1,9 

    

 1 - dnevno 13,6 

 2 - večkrat na teden 13,3 

 3 - enkrat na teden 16,3 

 4 - dva ali trikrat na mesec 14,6 

 5 - enkrat na mesec 11,5 

 6 - večkrat na leto 10,3 

 7 - manj pogosto 10,9 

 8 - nikoli 2,9 

 
 
Q25  Pomislite še na dobrega prijatelja, s katerim imate najbolj pogoste stike: Kako 
 pogosto imate stike s tem dobrim prijateljem, pa naj bodo osebni, prek telefona, 
 interneta ali katerekoli druge komunikacijske naprave?  
 

 95 - nimam dobrih prijateljev 2,4 

 96 - dober prijatelj, s katerim imam najbolj pogoste stike, živi z 
menoj 0,1 

    

 1 - dnevno 20,6 

 2 - večkrat na teden 34,1 

 3 - enkrat na teden 21,2 

 4 - dva ali trikrat na mesec 10,9 

 5 - enkrat na mesec 3,9 

 6 - večkrat na leto 2,3 

 7 - manj pogosto 3,6 

 8 - nikoli 0,9 

 
 
Q26 Sedaj pomislite na stike z vsemi vašimi družinskimi člani in dobrimi prijatelji. Koliko 
 teh stikov je prek sms sporočil, mobilnih telefonov ali drugih komunikacijskih naprav, 
 ki uporabljajo internet?  
 

 1 - vsi ali skoraj vsi 6,9 

 2 - večina 24,8 

 3 - približno polovica 27,0 

 4 - nekaj  27,5 

 5 - nič ali skoraj nič 9,5 

 7 - ne uporabljam teh naprav 4,3 

 8 - ne vem 0,0 
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Sledi še nekaj vprašanj o drugih vidikih vašega življenja. 
 
Q27 Kaj bi na splošno rekli, ali je vaše zdravje ...  

 1 - odlično         14,4 

 2 - zelo dobro     25,3 

 3 - dobro      34,9 

 4 - zadovoljivo    18,1 

 5 - slabo             7,1 

 8 - ne vem 0,1 

 9 - b.o. 0,1 
 

 
Q28 Povejte za zadnje štiri tedne, kako pogosto ste ...  

 
 nikoli redko občasno pogosto 

zelo 
pogosto ne vem 

  1 2 3 4 5 8 

a) ... se počutili nesrečne in 
depresivne? 59,8 25,2 11,5 2,4 0,9 0,3 

b) ... imeli občutek, da se vam 
težave tako zelo kopičijo, da jih 
ne morete premagati? 55,8 28,0 11,0 3,9 1,1 0,3 

 
 
Q29 V kolikšni meri je spodnja trditev za vas resnična ali neresnična? 

»Svoje cilje dosežem z lahkoto.«       
 

 1 - popolnoma resnična 4,7 

 2 - v glavnem je resnična 19,7 

 3 - dokaj resnična 34,1 

 4 - niti resnična niti neresnična 25,0 

 5 - dokaj neresnična 10,5 

 6 - v glavnem neresnična 3,2 

 7 - popolnoma neresnična 1,8 

 8 - ne vem 1,0 

 9 - b.o. 0,1 

 
Q30 Če pomislite na svoje življenje v celoti, kako ste sedaj z njim zadovoljni?  

 1 - popolnoma zadovoljen 9,7 

 2 - zelo zadovoljen 33,2 

 3 - dokaj zadovoljen 45,8 

 4 - niti zadovoljen niti nezadovoljen 7,8 

 5 - dokaj nezadovoljen 2,1 

 6 - zelo nezadovoljen 0,6 

 7 - popolnoma nezadovoljen 0,7 

 8 - ne vem 0,0 
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ZAUPANJE V INSTITUCIJE, VREDNOTNA OPREDELJEVANJA 
 
S1  Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na 
druge.  Ocenite vaše zaupanje na lestvici od 0 do 10, pri čemer 0 pomeni, da sploh ne 
zaupate,  10 pa, da povsem zaupate. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim?    
 

 
Kako zaupate:               

sploh ne 
zaupam      

povsem 
zaupam        

ne 
vem b.o. 

  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

a) političnim strankam 32,9 12,0 13,3 12,8 5,4 12,1 2,9 1,7 1,0 0,4 1,2 3,6 0,7 

b) Državnemu zboru 28,0 13,1 12,9 13,8 7,7 12,1 2,8 1,7 1,5 0,3 1,2 4,2 0,7 

c) Slovenski vojski 8,1 3,5 7,6 10,0 7,0 19,7 10,1 10,9 9,3 3,7 4,4 5,1 0,6 

d) policiji    5,3 2,2 3,9 7,0 7,5 17,8 11,4 14,8 16,3 5,5 6,3 1,4 0,6 

e) Evropski uniji (EU)   12,8 7,3 9,6 10,1 8,0 20,0 9,0 8,0 5,1 1,7 1,5 5,8 1,1 

 
 
S2 Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez 

predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen 
ali zelo negativen odnos.   

 

  

zelo 
negativen negativen 

niti 
negativen 

– niti 
pozitiven pozitiven 

zelo    
pozitiven 

ne 
vem  b.o. 

  1 2 3 4 5 8 9 

a) narod 1,0 5,8 23,8 56,4 10,7 1,8 0,5 

b) socializem 4,2 16,1 34,7 33,3 5,9 5,1 0,7 

c) ukinitev smrtne kazni 6,3 16,6 21,9 29,2 18,1 7,2 0,7 

d) globalizacija 6,2 19,1 37,2 19,9 4,3 13,0 0,4 

e) pravica do splava 4,3 10,1 15,6 35,2 31,2 3,1 0,5 

f) internet 2,8 4,9 17,1 40,7 29,5 4,6 0,5 

g) slovensko domobranstvo 16,0 20,9 30,7 15,9 4,5 11,7 0,5 

h) evtanazija 6,2 10,3 25,6 34,5 12,3 10,5 0,6 

i) verouk v šolah 25,5 28,7 19,7 18,1 4,4 3,1 0,6 

j) sindikalne pravice delavcev 1,7 5,3 18,7 47,7 23,6 2,4 0,7 

k) slovenski partizani 3,3 10,2 31,5 35,0 11,0 8,6 0,4 

l) enakost med spoloma 2,0 4,3 9,6 40,9 41,4 1,1 0,7 

m) izenačitev pravic istospolnih 
parov 12,6 18,9 20,5 25,6 18,0 3,8 0,6 

n) majhne socialne razlike 1,4 5,8 15,0 45,6 30,3 1,5 0,4 

o) kapitalizem 11,8 30,1 35,9 13,6 1,2 6,9 0,5 

p) Evropa 3,0 9,9 37,4 37,8 6,3 5,0 0,6 
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S3  Včasih demokracija ne deluje. Kadar se to zgodi, nekateri menijo, da potrebujemo 
 močnega voditelja, ki bi uredil stvari; drugi pa menijo, da je tudi takrat, ko stvari ne 
 delujejo, demokracija najboljša. Kaj vi mislite o tem, ali takrat... 
 

 1 - potrebujemo močnega voditelja, ali je 54,0 

 2 - demokracija vedno najboljša 28,5 

 8 - ne vem 17,5 

 9 - b.o. 0,1 

 
 
S4 Spodaj so zapisani trije značilni pogledi na družbo, v kateri živimo. Kateri izmed njih 
 je najbliže vašemu mnenju?  
 

 1 - Našo družbo, tako kot je sedaj, je treba braniti  pred vsakršnim 
spreminjanjem. 2,3 

 2 - Našo družbo je treba postopoma izboljšati z reformami. 53,5 

 3 - Z odločno akcijo je treba korenito spremeniti celoten način 
delovanja naše družbe. 40,0 

 8 - ne vem 4,2 

 
 
S5 Prebrali vam bomo nekaj stališč v zvezi z zakonitostjo, vi pa povejte, ali se z njimi 
 strinjate ali ne. 
 

 
 

se 
strinjam 

se ne 
strinjam 

ne 
vem 

  1 2 8 

a) Človek se mora pokoravati samo tistim zakonom, ki 
se mu zdijo razumni. 37,9 56,3 5,8 

b) Čisto v redu je, da iščeš luknje v zakonih. 26,4 67,9 5,7 

 
 
S6 Katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako 
svoboda  kot enakost. Toda če bi morali izbrati eno ali drugo...  
 

 1 - bi ocenili, da je osebna svoboda pomembnejša, to je, da lahko živiš 
v svobodi in se razvijaš brez ovir, ali 46,8 

 2 - bi ocenili, da je enakost pomembnejša, to je, da nihče ni 
zapostavljen in da razlike med socialnimi razredi niso prevelike.  37,5 

 3 - ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo 13,2 

 8 - ne vem 2,4 

 9 - b.o. 0,1 

 
 
S7 Katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako 
svoboda  kot varnost. Toda če bi morali izbrati eno ali drugo...  
 

 1 - bi ocenili, da je osebna svoboda pomembnejša, to je, da lahko živiš 
v svobodi in se razvijaš brez ovir, ali     26,0 

 2 - bi ocenili, da je varnost pomembnejša, to je, da moje življenje ni 
ogroženo in se počutim varnega  60,8 

 3 - ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo 11,2 

 8 - ne vem 2,0 
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S8 In katera od dveh naslednjih trditev je bliže vašemu mnenju? Pomembni sta tako  
 enakost kot varnost. Toda če bi morali izbrati eno ali drugo...  
 

 1 - bi ocenili, da je enakost pomembnejša, to je, da nihče ni zapostavljen 
in da razlike med socialnimi razredi niso prevelike, ali 24,2 

 2 - bi ocenili, da je varnost pomembnejša, to je, da moje življenje ni 
ogroženo in se počutim varnega 61,8 

 3 - ne soglašam ne z eno, ne z drugo trditvijo 11,1 

 8 - ne vem 2,9 

 9 - b.o. 0,1 

 
 
S9 Ali mislite, da bi bilo potrebno razlike v osebnih dohodkih v Sloveniji povečati, 
 zmanjšati ali odpraviti, ali pa so take razlike, kakršne so sedaj, primerne? 
 

 1 - razlike naj se povečajo 2,4 

 2 - sedanje razlike so primerne 4,2 

 3 - razlike naj se zmanjšajo 86,8 

 4 - vsi dohodki bi morali biti enaki 3,8 

 8 - ne vem 2,8 

 
 
S10 Ali bi zase in za svojo družino lahko rekli:  
 

 1 - da vam ničesar posebej ne primanjkuje, da se posebej ne 
omejujete                     20,7 

 2 - da ste bolj varčni, da se omejujete v manj pomembnih stvareh, 
manj luksuza ipd. 44,3 

 3 - da morate zelo skrbno gospodariti, da spravite konec s koncem, 
da se omejujete pri nakupih obleke ipd. 30,4 

 4 - da se močno omejujete, tudi pri nakupu hrane 3,3 

 5 - da živite v pomanjkanju osnovnih dobrin           0,6 

 6 - da živite v revščini          0,5 

 8 - ne vem 0,2 

 

S11 Zamislite si, da ste izpolnili vse pogoje, in da ste tik pred upokojitvijo. Kaj bi v tem 
 primeru izbrali? 
 

 1 - takojšnjo upokojitev in mirno uživanje v prostem času 54,2 

 2 - takojšnjo upokojitev in dopolnilni zaslužek  24,6 

 3 - to, da bi redno delal, dokler bi to zmogel 15,8 

 4 - drugo 1,0 

 5 - ne vem, neodločen 4,2 

 9 - b.o. 0,3 

 
 
S12* Ali ste s svojimi stanovanjskimi razmerami zadovoljni ali ne? 
 

 1 - zadovoljen 89,4 

 2 - nezadovoljen 4,5 

 3 - neopredeljen 5,5 

 9 - b.o. 0,6 
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S13* Kako si vi zamišljate življenje v starosti?  
(za starejše občane) Kako bi želeli preživljati svoja stara leta? 

 

 1 - pri svoji družini, s svojci  50,1 

 2 - v domu upokojencev  12,7 

 3 - sam zase, brez posebne družbene skrbi  10,3 

 4 - v svojem stanovanju, vendar z družbeno pomočjo (patronažno 
službo, privoz hrane itd.) 14,9 

 5 - skupaj z drugimi starejšimi v stanovanju  2,4 

 6 - drugače, kako  1,1 

 8 - ne vem 8,2 

 9 - b.o. 0,3 

 

 
 
UPORABA NOVIH TEHNOLOGIJ 
 
V1 Sledi še nekaj vprašanj o uporabi novih tehnologij. Ali vi osebno uporabljate mobilni 
 telefon? 
  

1 - da  93,7 

2 - ne ––––  PRESKOK NA V3 6,3 

 
Odgovarjajo tisti, ki osebno uporabljajo mobilni telefon (V1=1); n=981. 
V2 Ali je mobilni telefon, ki ga najpogosteje uporabljate...  
  

1 - pametni telefon oziroma smartphone?  73,5 

2 - ali pa je to telefon, ki omogoča samo osnovne funkcije (klicanje, pošiljanje 
SMS sporočil)?  26,4 

9 - b.o. 0,1 

 
 
V3 Ali imate vi ali kdo drug izmed članov vašega gospodinjstva dostop do interneta? 
 Upoštevajte tudi dostop prek mobilnega telefona, brezžični dostop ter dostop prek 
 drugih naprav. Ni pomembno, da internet tudi uporabljate.  
  

1 - da 87,3 

2 - ne 12,3 

8 - ne vem 0,3 

9 - b.o. 0,1 

 
 
V4 Kdaj ste nazadnje uporabljali internet? Upoštevajte uporabo interneta prek 

računalnika, mobilnega telefona ali druge naprave.  
 

1 - v zadnjih 3 mesecih   (Uporabnik interneta)    77,7 

2 - pred 3 meseci do 1 leta ( Ne-/nekdanji uporabnik interneta  –– NA V7 0,7 

3 - pred več kot 1 letom ( Ne-/nekdanji uporabnik interneta  –– NA V7 1,1 

4 - še nikoli ( Ne-/nekdanji uporabnik interneta  –– NA V7 20,2 

8 - ne vem  0,2 
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Odgovarjajo uporabniki interneta (V4=1); n=814. 
V5 Na lestvici, kjer 1 pomeni »nikoli« in 6 »večkrat na dan«, ocenite, kako pogosto ste za 
 zasebne namene v zadnjih 12 mesecih do interneta dostopali na naslednjih 
 napravah?  
 

  

nikoli 

manj kot 
enkrat na 

mesec 

vsaj 
enkrat na 

mesec 

vsaj 
enkrat 

na teden 

vsak dan 
ali skoraj 
vsak dan 

večkrat 
na dan 

zavr
-nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

a) 
 

Na namiznem ali 
prenosnem 
računalniku. 8,0 4,5 7,2 16,3 28,3 35,4 0,0 0,1 0,1 

b) Na mobilnem 
telefonu. 16,8 2,1 2,2 5,7 21,1 52,1 0,0 0,0 0,0 

c) Na tabličnem 
računalniku. 64,9 7,1 4,4 7,7 6,3 9,5 0,1 0,0 0,0 

d) 
 

Na pametnem 
televizorju oz. 
"smart TV". 77,5 5,8 3,1 5,5 5,3 2,7 0,1 0,0 0,0 

e) 
 
 

Na kateri drugi 
napravi, kot na 
primer na igralni 
konzoli ali 
elektronskem 
bralniku. 92,1 2,7 2,1 1,8 0,7 0,4 0,1 0,0 0,0 

 
Odgovarjajo uporabniki interneta (V4=1); n=814. 
V6 Kako pomembno oziroma nepomembno je za vas dejstvo, da lahko do interneta 
 dostopate kadarkoli in kjerkoli? 
 

 1 - zelo pomembno  40,0 

 2 - pomembno  37,2 

 3 - niti pomembno niti nepomembno   13,6 

 4 - ni pomembno   5,9 

 5 - sploh ni pomembno  2,8 

 9 - b.o. 0,4 

 
Internetni uporabniki––––  PRESKOK NA V21 

 
 

OD V7 DO V20 
ODGOVARJAJO NEUPORABNIKI IN NEKDANJI UPORABNIKI INTERNETA; n=231 

 
V7 Našteli vam bomo nekaj možnih razlogov, zakaj ne uporabljate interneta. Na lestvici 
 od 1 do 5, kjer 1 pomeni "sploh ne drži" in 5 "povsem drži", ocenite, koliko držijo za 
 vas osebno. Interneta ne uporabljate, ker... 
 

 
 sploh ne 

drži 
pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

pretežno 
drži  

povsem 
drži 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

a) 
 

nimate ustrezne 
naprave za dostop do 
interneta.   37,7 2,2 2,2 4,8 47,6 2,2 3,0 0,4 
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 sploh ne 

drži 
pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

pretežno 
drži  

povsem 
drži 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

b) 
 

nimate dostopa do 
interneta v 
gospodinjstvu.    43,3 3,0 1,3 3,5 45,0 0,9 3,0 0,0 

c) 
 

vas drugi člani 
gospodinjstva ovirajo, 
vam to otežujejo ali 
preprečujejo.  89,6 1,3 1,3 0,4 1,3 1,7 3,9 0,4 

d) 
 

imate telesno oviro, 
bolezen, posebne 
potrebe ali invalidnost.  74,0 4,3 3,0 6,1 8,2 0,9 3,5 0,0 

e) 
 

je nova naprava za 
dostop do interneta 
predraga.     46,3 5,2 8,7 10,4 19,5 1,3 8,7 0,0 

f) 
 

bi bili tekoči stroški 
uporabe preveliki.  45,9 4,3 6,1 11,3 19,9 1,7 10,4 0,4 

g) nimate dovolj časa.  62,3 9,1 4,8 7,4 11,3 2,2 3,0 0,0 

h) ste že prestari 
oziroma še premladi.  22,1 7,8 8,2 10,4 46,8 2,6 1,7 0,4 

i) 
 

je na internetu 
premalo koristnih in 
zanimivih vsebin.  36,4 11,3 10,0 2,6 6,5 3,0 30,3 0,0 

j) vas to preprosto ne 
zanima. 5,6 6,5 5,2 12,1 65,4 1,7 3,5 0,0 

k) se vam internet ne zdi 
koristen.  26,4 15,2 15,2 9,5 18,6 3,0 11,7 0,4 

 
 
V8 Interneta ne uporabljate, ker... 
 

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

pretežno 
drži  

povsem 
drži 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

a) 
 

je uporaba interneta 
preveč zapletena.   9,1 5,6 6,1 19,9 49,8 3,5 6,1 0,0 

b) 
 

vas skrbi za varnost 
pri uporabi  
interneta.      24,2 5,6 10,8 17,7 22,9 3,5 15,2 0,0 

c) 
 

pričakujete slabe 
izkušnje z uporabo 
interneta.  29,0 10,4 10,4 13,0 18,2 3,9 15,2 0,0 

d) 
 

nimate zaupanja v 
informacije na 
internetu.  24,7 7,8 15,2 12,6 19,5 4,3 16,0 0,0 

e) 
imate slabo znanje 
angleščine. 10,4 1,7 4,3 13,9 64,5 2,2 3,0 0,0 

f) 
 

bi uporaba interneta 
omejevala vašo 
svobodo.   35,9 9,5 8,2 14,3 14,7 4,3 13,0 0,0 
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V9 Kako verjetno boste v naslednjih 12 mesecih začeli uporabljati internet za zasebne 
 namene?  
 

 1 - zelo verjetno da   1,3 

 2 - verjetno da   1,7 

 3 - morda da, morda ne   6,5 

 4 - verjetno ne   10,8 

 5 - zelo verjetno ne   75,3 

 7 - zavrnil 2,6 

 8 - ne vem 1,7 

 

V10 Čeprav interneta ne uporabljate, vas prosimo, da si poskušate zamisliti, kako bi bilo, 
 če bi ga uporabljali. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, v kolikšni meri se strinjate ali ne 
 strinjate z naslednjimi trditvami.  
 

  

sploh se 
ne strinjam 

se ne 
strinjam 

niti se ne 
strinjam 
niti se 

strinjam 
se 

strinjam 

povsem 
se 

strinjam 
zavr-

nil 
ne 

vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

a) 
 

Za uporabo interneta 
bi imeli na voljo dovolj 
denarja.  22,9 6,9 8,7 27,3 20,3 5,6 7,8 0,4 

b) 
 

Za uporabo interneta 
bi imeli potrebno 
znanje. 46,3 13,9 10,8 13,9 7,8 3,9 3,5 0,0 

c) 
 
 

Imeli bi nekoga, ki bi 
vam lahko nudil 
pomoč pri težavah z 
uporabo interneta, če 
bi to potrebovali. 6,1 3,5 8,2 40,3 34,6 3,5 3,9 0,0 

d) 
 

Pri uporabi interneta 
bi se počutili prijetno.   21,6 13,4 19,5 17,7 3,9 4,3 19,5 0,0 

e) 
 

Uporaba interneta bi 
vam bila zabavna.     22,9 16,0 15,2 16,9 5,6 4,8 18,6 0,0 

f) 
 
 

Ljudje, ki so v vašem 
življenju pomembni, 
mislijo, da bi morali 
uporabljati internet.  37,2 14,7 9,5 17,3 7,8 4,8 8,7 0,0 

g) 
 

Uporaba interneta bi 
bila primerna za vas.  40,7 15,6 14,7 14,7 2,6 3,9 7,8 0,0 

h) 
 

Uporaba interneta bi 
bila v skladu z vašim 
življenjskim slogom.  49,4 17,7 9,1 9,1 3,0 4,8 6,9 0,0 
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V11 V kolikšni meri pa se strinjate ali ne strinjate z naslednjimi trditvami?   
 

  

sploh se  
ne strinjam 

se ne 
strinjam 

niti se ne 
strinjam 
niti se 

strinjam 
se 

strinjam 

povsem 
se 

strinjam 
zavr-

nil 
ne 

vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

a) 
 
 

Skrbi vas, da bi 
internet spremenil vaš 
način komuniciranja z 
drugimi ljudmi.  31,2 16,5 6,1 15,2 7,8 6,9 16,5 0,0 

b) 
 

Skrbi vas, da bi 
internet spremenil vaš 
trenutni način 
življenja.  33,3 17,7 6,9 11,7 10,8 6,9 12,1 0,4 

c) 
 

Enostavno bi se 
naučili uporabljati 
internet.  36,8 15,2 12,6 15,2 4,3 4,8 11,3 0,0 

d) 
 

V celoti gledano bi se 
vam zdel internet 
enostaven za 
uporabo.  35,5 12,1 13,0 16,5 3,5 5,6 13,4 0,4 

e) 
 

Uporaba interneta bi 
izboljšala kakovost 
vašega življenja.  39,8 18,6 14,7 8,2 1,7 4,8 12,1 0,0 

f) 
 

Z uporabo interneta bi 
bilo vaše življenje 
lažje.     42,0 24,2 10,0 6,1 0,9 4,3 12,6 0,0 

g) 
 
 

V celoti gledano se 
vam zdi, da bi vam 
internet v vašem 
življenju koristil.  32,5 16,9 17,7 12,6 2,2 4,3 13,4 0,4 

h) 
 

Misel o uporabi 
interneta vas 
neprijetno vznemiri.   22,9 22,9 15,6 10,4 12,6 6,5 8,2 0,9 

i) 
 

Skrbi vas, da bi pri 
uporabi interneta kaj 
naredili narobe.   16,0 11,3 8,7 23,8 23,4 6,9 9,5 0,4 

 
 
V12 Nekateri ljudje se včasih obrnejo na druge, da namesto njih za zasebne namene kaj 
 opravijo na internetu, na primer pošljejo elektronsko pošto, poiščejo informacije, 
 opravijo spletni nakup in podobno. Ali poznate koga, ki bi v tem trenutku na internetu 
 lahko opravil kaj namesto vas, če bi to potrebovali?  
 

 1 - da ––––  PRESKOK NA V13 73,2 

 2 - ne  22,9 

 7 - zavrnil  1,3 

 8 - ne vem  2,2 

 9 - b.o.  0,4 
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Odgovarjajo, ki pomoči niso potrebovali (V12=2); n=53. 
V12a  V kolikšni meri pa ste v zadnjih 12 mesecih takšno pomoč potrebovali?  
 

 1 - sploh je niste potrebovali  90,6 

 2 - niste je potrebovali ––––  PRESKOK NA P1 3,8 

 3 - ste jo potrebovali  1,9 

 4 - ste jo zelo potrebovali  0,0 

 7 - zavrnil  1,9 

 8 - ne vem  1,9 

 
 

OD V13 DO V20 
ODGOVARJAJO LE TISTI, KI POZNAJO KOGA, DA BI ZA NJIH OPRAVIL KAJ NA INTERNETU 

(v12=1); n=169. 

 
V13 Na koliko različnih oseb bi se lahko obrnili, da bi na internetu opravile kaj namesto 
 vas?  
 

 - na eno osebo 32,5 

  - dve osebi 22,5 

  - tri osebe 21,3 

  - štiri osebe 8,3 

 - pet oseb ali več 14,8 

 77 - zavrnil 0,6 

 
 
V14 Na koga od spodaj navedenih bi se pri tem NAJVERJETNEJE obrnili? 
  

1 - na vnuka/vnukinjo  11,2 

2 - na hčerko/sina 60,4 

3 - na partnerja/partnerko oz. moža/ženo 10,1 

4 - na mamo/očeta 0,0 

5 - na babico/dedka   0,0 

6 - na brata/sestro   3,0 

7 - na nečaka/nečakinjo 4,1 

8 - na zeta/snaho (na hčerkinega moža/sinovo ženo) 3,0 

9 - na drugega sorodnika/co  1,2 

10 - na prijatelja/prijateljico 3,6 

11 - na soseda/sosedo 2,4 

12 - na sodelavca/ko, kolega/ico 0,6 

13 - na uslužbenca/ko knjižnice 0,0 

14 - na strokovnjaka/strokovnjakinjo 0,0 

15 - na katero drugo osebo 0,6 

 
 
V15 Ali ste se za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih obrnili na druge, da so za vas na 
 internetu opravili naslednje aktivnosti? Ali ste… 
 

  da ne zavrnil ne vem 

  1 2 7 8 

a) pošiljali ali prejemali elektronsko pošto? 13,6 86,4 0,0 0,0 

b) 
 

uporabljali spletna socialna omrežja (npr. Facebook, 
Twitter, Instagram)? 1,2 97,6 0,0 1,2 

c) iskali informacije o izdelkih ali storitvah?  23,7 75,1 0,0 1,2 

d) naročili ali kupili izdelke oz. storitve?   11,8 86,4 0,0 1,8 
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  da ne zavrnil ne vem 

  1 2 7 8 

e) uporabljali bančne storitve?  6,5 91,7 0,0 1,8 

f) 
 

rezervirali oz. kupili letalske karte, prevoz, prenočišče, 
potovanje in podobno? 3,0 95,9 0,0 1,2 

g) 
 

uporabljali spletne storitve javnega sektorja kot na 
primer eNapotnica, eDavki ali eUprava? 13,0 85,8 0,0 1,2 

h) opravili še katero drugo aktivnost, katero? 5,9 89,9 0,6 3,6 

 

      

OD V16 DO V20 
ODGOVARJAJO TISTI, KATERIM SO DRUGI OPRAVILI VSAJ ENO AKTIVNOST PRI V15; n=66 

 
V16 Na lestvici od 1 do 5 ocenite, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve. V 
 primeru, da aktivnosti drugi namesto vas niso opravljali, mi to prosim povejte. S 
 pomočjo nekoga drugega… 
 

  

sploh ne 
drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne 
drži niti 

drži 
pretež-
no drži  

povsem 
drži 

drugi niso 
opravili 

aktivnosti 
namesto 

vas 
zavr-

nil 
ne 

vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

a) 
 

ste z nakupovanjem izdelkov 
ali storitev na internetu 
prihranili denar.  24,2 4,5 6,1 10,6 7,6 42,4 1,5 3,0 0,0 

b) 
 
 

ste na internetu našli 
informacije in storitve, ki so 
izboljšale vaš finančni 
položaj. 33,3 12,1 3,0 1,5 1,5 45,5 0,0 3,0 0,0 

c) 
 

ste na internetu izvedeli nekaj 
novega o svojem narodu.   31,8 7,6 3,0 3,0 3,0 47,0 0,0 4,5 0,0 

d) 
 
 

ste na internetu našli ljudi 
podobne starosti, s katerimi 
imate skupne interese.  40,9 4,5 1,5 1,5 0,0 48,5 0,0 3,0 0,0 

e) 
 

imate pogostejše stike s 
sorodniki in prijatelji, kot bi jih 
imeli sicer.  40,9 6,1 1,5 4,5 0,0 47,0 0,0 0,0 0,0 

f) 
 

ste postali član interesnega 
združenja ali društva, ki ga 
sicer ne bi našli. 47,0 0,0 1,5 0,0 0,0 50,0 1,5 0,0 0,0 

g) 
 
 
 

ste na internetu izvedeli, da 
vam pripada določena 
pravica iz javnih sredstev, 
npr., štipendija, dodatek, 
nadomestilo.  43,9 0,0 1,5 3,0 1,5 48,5 1,5 0,0 0,0 

h) 
 
 

ste na internetu našli 
informacije ali nasvete, s 
katerimi ste sprejeli boljše 
odločitve o zdravju ali 
zdravljenju. 33,3 3,0 1,5 13,6 9,1 39,4 0,0 0,0 0,0 

i) 
ste na internetu razširili svoje 
znanje.  33,3 6,1 1,5 10,6 1,5 45,5 0,0 1,5 0,0 

  sploh ne pretežno niti ne pretež- povsem drugi niso zavr- ne b.o. 
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drži ne drži drži niti 
drži 

no drži  drži opravili 
aktivnosti 
namesto 

vas 

nil vem 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

j) 
 

ste na internetu našli 
zabavne vsebine, ki so vas 
spravile v boljšo voljo.  36,4 7,6 3,0 3,0 3,0 45,5 0,0 0,0 1,5 

 
 
V17 Koliko različnih oseb je v zadnjih 12 mesecih na internetu opravilo kaj namesto vas?  
  

 - ena oseba 57,6 

  - dve osebi 22,7 

  - tri osebe 9,1 

  - štiri osebe 6,1 

 - pet oseb 1,5 

 88 - ne vem 1,5 

 99 - b.o. 1,5 

 
 
V18 Na koga od spodaj navedenih pa ste se pri tem NAJPOGOSTEJE obrnili?   
 

1 - na vnuka/vnukinjo  6,1 

2 - na hčerko/sina 65,2 

3 - na partnerja/partnerko oz. moža/ženo 13,6 

4 - na mamo/očeta 0,0 

5 - na babico/dedka   0,0 

6 - na brata/sestro   4,5 

7 - na nečaka/nečakinjo 1,5 

8 - na zeta/snaho (na hčerkinega moža/sinovo ženo) 1,5 

9 - na drugega sorodnika/co  0,0 

10 - na prijatelja/prijateljico 4,5 

11 - na soseda/sosedo 1,5 

12 - na sodelavca/ko, kolega/ico 0,0 

13 - na uslužbenca/ko knjižnice 0,0 

14 - na strokovnjaka/strokovnjakinjo 0,0 

15 - na katero drugo osebo 1,5 

 
 
V19 Na lestvici od 1 do 5 ocenite v kolikšni meri držijo naslednje trditve. Ta oseba je na 
 internetu opravila nekaj namesto vas, ker…  
 

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

pretežno 
drži  

povsem 
drži ne vem 

  1 2 3 4 5 8 

a) 
 

doma nimate dostopa do 
interneta.   59,1 3,0 0,0 3,0 34,8 0,0 

b) 
 

nimate ustrezne naprave za dostop 
do interneta.  50,0 0,0 1,5 4,5 43,9 0,0 

c) 
 

ste primorani uporabljati določeno 
spletno storitev.  72,7 0,0 4,5 6,1 13,6 3,0 

d) 
 

vas skrbi za varnost pri uporabi 
interneta. 63,6 6,1 6,1 9,1 13,6 1,5 

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

pretežno 
drži  

povsem 
drži ne vem 
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  1 2 3 4 5 8 

e) 
 
 
 

imate pomisleke glede nekaterih 
spletnih aktivnosti kot na primer 
spletno nakupovanje ali 
bančništvo.  54,5 4,5 9,1 15,2 15,2 1,5 

f) imate slabo znanje angleščine.  22,7 3,0 7,6 13,6 53,0 0,0 

 
 
V20 Ta oseba je na internetu opravila nekaj namesto vas, ker…  
 

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

pretežno 
drži  

povsem 
drži zavrnil 

ne 
vem 

  1 2 3 4 5 7 8 

a) 
 
 

želite dostop do vsebin oz. 
storitev, ki jih uporabljajo ljudje, ki 
so vam blizu.  51,5 7,6 9,1 15,2 10,6 3,0 3,0 

b) nimate dovolj časa.    65,2 10,6 7,6 4,5 10,6 0,0 1,5 

c) želite ostati v koraku s časom.   53,0 13,6 12,1 7,6 9,1 1,5 3,0 

d) 
 
 

vam je ta oseba sama predlagala, 
da bo na internetu opravila kaj 
namesto vas. 24,2 3,0 4,5 22,7 43,9 1,5 0,0 

 
Internetni neuporabniki ali nekdanji uporabniki  ––––  PRESKOK NA P1 

 
 

OD V21 DO V40 
ODGOVARJAJO UPORABNIKI INTERNETA (V4=1); n=814. 

 
V21 Različni ljudje imajo različna mnenja o koristnosti interneta. Zanima nas, kaj menite o 
 koristnosti interneta v vašem vsakdanjem življenju. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, kako 
 koristen oziroma nekoristen se vam osebno zdi internet…     
 

  

sploh ni 
koristen ni koristen 

niti 
nekoristen  

niti 
koristen koristen 

zelo 
koristen 

zavr
-nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

a) 
 

za informiranje o dogajanju 
v vašem lokalnem okolju?  3,8 6,9 12,5 52,1 24,4 0,0 0,0 0,2 

b) 
 

za spremljanje večjih 
aktualnih dogodkov v 
Sloveniji?  2,0 4,4 9,8 55,4 28,1 0,0 0,2 0,0 

c) 
za spremljanje dogajanja po 
svetu?     2,1 3,9 9,7 50,6 33,4 0,0 0,1 0,1 

d) 
za odločanje pri 
nakupovanju?  9,2 14,6 21,7 37,5 16,6 0,0 0,2 0,1 

e) 
 
 
 

za odločanje o tem, 
katerega ponudnika izbrati 
npr. za zdravstvene, 
finančne storitve ali storitve 
za dom? 5,7 10,8 18,8 46,7 17,8 0,0 0,1 0,1 
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sploh ni 
koristen ni koristen 

niti 
nekoristen  

niti 
koristen koristen 

zelo 
koristen 

zavr
-nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

f) 
 

za načrtovanje prostočasnih 
aktivnosti?  8,0 12,5 17,1 45,7 16,5 0,0 0,2 0,0 

g) 
 

za odkrivanje načinov, kako 
bolje komunicirati z drugimi 
ljudmi?  13,4 19,7 26,5 30,7 9,5 0,0 0,2 0,0 

h) 
 
 

za nasvete, kako pristopiti 
do drugih v pomembnih ali 
težkih situacijah?  12,7 19,0 23,0 34,8 9,7 0,0 0,7 0,1 

i) 
 
 

za razmislek, kako se vesti 
do prijateljev, sorodnikov ali 
sodelavcev? 23,3 30,1 22,9 19,8 2,9 0,0 0,9 0,1 

 
 
V22 Kako koristen oziroma nekoristen se vam zdi internet… 
  

  

sploh ni 
koristen ni koristen 

niti 
nekoristen

niti 
koristen koristen 

zelo 
koristen 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

a) 
 

za sprostitev po napornem 
dnevu ali tednu?  16,3 21,7 20,6 32,6 8,6 0,1 0,0 0,0 

b) 
 

za to, da si vzamete čas 
samo zase? 16,6 25,9 21,0 29,4 7,0 0,0 0,0 0,1 

c) 
za to, da se zamotite, ko ste 
sami?  13,9 17,2 18,9 39,9 10,1 0,0 0,0 0,0 

d) 
 

za načrtovanje aktivnosti s 
prijatelji?   15,2 21,7 20,0 34,0 8,8 0,0 0,1 0,0 

e) 
za zabavo z družino ali 
prijatelji?   19,7 32,2 20,9 21,5 5,3 0,0 0,4 0,1 

f) 
 

za to, da uživate v 
dogodkih, ne da bi bili na 
njih prisotni?  24,1 32,1 19,4 18,8 5,5 0,0 0,1 0,0 

g) 
 
 

za opazovanje, kako se 
drugi soočajo s težavami ali 
situacijami, ki so podobne 
vašim?  19,8 29,7 23,0 22,1 5,2 0,0 0,2 0,0 

h) 
 

za boljše razumevanje 
vaših dejanj?  21,1 28,9 22,1 23,8 3,4 0,0 0,1 0,5 

i) 
 

za premislek o vaših 
življenjskih načrtih?   20,4 29,9 23,1 23,2 3,3 0,0 0,1 0,0 
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V23 Sledijo vprašanja o uporabi interneta. S pomočjo lestvice ocenite, kako pogosto ste za 
 zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na računalniku, mobilnem telefonu ali kateri 
 drugi napravi, uporabljali internet za naslednje aktivnosti. Kako pogosto ste na spletu 
 ali v aplikacijah... 
 

  

nikoli 

manj kot 
enkrat na 

mesec 

vsaj 
enkrat na 

mesec 

vsaj 
enkrat 

na teden 

vsak dan 
ali skoraj 
vsak dan 

večkrat 
na dan 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

a) brali novice? 8,2 8,8 7,4 21,5 35,0 18,7 0,0 0,2 0,1 

b) 
iskali informacije o 
dogodkih? 7,9 9,1 17,6 33,2 23,7 8,5 0,0 0,0 0,1 

c) 
 
 
 

javno, brez omejitev, delili 
fotografije, videoposnetke, 
glasbo ali tekste, ki ste jih 
ustvarili sami?  55,3 18,3 13,8 8,8 3,2 0,6 0,0 0,0 0,0 

d) 
 

objavljali mnenja o 
družbenih ali političnih 
temah?  79,1 12,4 4,7 2,8 0,6 0,4 0,0 0,0 0,0 

e) 
 

naročili ali kupili izdelke oz. 
storitve? 33,7 33,8 26,4 4,8 1,0 0,2 0,0 0,1 0,0 

f) uporabljali bančne storitve? 39,9 6,3 26,8 18,8 6,3 1,8 0,0 0,1 0,0 

g) 
 

iskali informacije o izdelkih 
ali storitvah? 12,5 12,5 27,3 30,0 13,6 4,1 0,0 0,0 0,0 

h) 
 
 

rezervirali oz. kupili letalske 
karte, prevoz, prenočišče, 
potovanje in podobno?  47,8 39,4 10,3 2,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 

i) 
 
 

uporabljali spletne storitve 
javnega sektorja kot na 
primer eNapotnica, eDavki 
ali eUprava? 51,7 29,7 14,7 2,2 1,0 0,6 0,0 0,0 0,0 

 
  
V24 Kako pogosto ste na spletu ali v aplikacijah...  
 

  

nikoli 

manj kot 
enkrat na 

mesec 

vsaj 
enkrat na 

mesec 

vsaj 
enkrat 

na teden 

vsak dan 
ali skoraj 
vsak dan 

večkrat 
na dan 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

a) igrali igre? 61,8 14,6 6,1 8,4 5,5 3,2 0,0 0,0 0,4 

b) 
 

gledali ali prenašali TV 
programe ali filme?  50,7 17,3 12,0 10,8 6,5 2,6 0,0 0,0 0,0 

c) poslušali glasbo?     20,4 10,8 13,1 22,6 19,9 12,9 0,0 0,0 0,2 

d) 
 

iskali informacije, povezane 
z zdravjem?  14,3 25,9 33,7 20,6 4,7 0,9 0,0 0,0 0,0 

e) 
 

pošiljali ali prejemali 
elektronsko pošto? 10,9 3,4 7,9 19,2 30,5 28,1 0,0 0,0 0,0 

f) 
 

opravljali klice ali video klice 
(npr. Skype, Viber, 
FaceTime)?  42,0 17,3 11,1 13,8 9,5 6,3 0,0 0,0 0,1 

g) 
 
 

uporabljali spletna socialna 
omrežja (npr. Facebook, 
Twitter, Instagram)?    39,9 3,4 3,8 9,3 21,6 21,6 0,0 0,0 0,2 
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nikoli 

manj kot 
enkrat na 

mesec 

vsaj 
enkrat na 

mesec 

vsaj 
enkrat 

na teden 

vsak dan 
ali skoraj 
vsak dan 

večkrat 
na dan 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

h) 
 

pošiljali sporočila (npr. 
Facebook Messanger, 
Viber, WhatsApp)?  36,7 4,8 6,0 12,3 19,5 20,6 0,0 0,0 0,0 

 
(vprašanje je pod preskokom glede na odgovore pri vprašanju V5 ter V23 in V24) 
V25 Na kateri od naprav, ki jih uporabljate za dostop do interneta, ste za zasebne namene 
 v zadnjih 12 mesecih NAJPOGOSTEJE opravili naslednje aktivnosti: 
 

   

na namiznem 
ali prenosnem 

računalniku 

 na 
mobilnem 
telefonu 

 

na 
tabličnem 

računalniku 

 

na 
pametnem 
televizorju 
oz. "smart 

TV” 

na drugi 
napravi (npr. 

igralna 
konzola, 

elektronski 
bralnik) 

zavr
-nil 

ne 
vem b.o. 

   1 2 3 4 5 7 8 9 

n=539 

a) 
 

Naročili ali kupili 
izdelke oz. 
storitve?   66,8 27,3 5,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6 

n=488 

b) 
Uporabljali bančne 
storitve?  70,9 25,8 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 

n=712 

c) 
 

Iskali informacije o 
izdelkih ali 
storitvah?  54,8 39,2 5,5 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 

n=725 

d) 
 

Pošiljali ali 
prejemali 
elektronsko pošto?  56,1 39,9 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 

n=489 

e) 
 
 

Uporabljali spletna 
socialna omrežja 
(npr. Facebook, 
Twitter, 
Instagram)? 27,2 70,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 

n=515 

f) 
 

Pošiljali sporočila 
(npr. Facebook 
Messanger, Viber, 
WhatsApp)?  18,8 79,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 

n=401 

g) 
 

Gledali ali 
prenašali TV 
programe ali filme?  73,6 10,7 5,2 9,5 0,2 0,0 0,0 0,7 

n=311 h) Igrali igre?  45,7 44,7 4,2 1,0 3,2 0,0 0,0 1,3 

n=539 i) Brali novice?  45,5 47,5 6,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,1 

 
 
V26 Sledi sklop vprašanj o vaših izkušnjah z uporabo naprav kot so računalnik ali mobilni 
 telefon ter spletnih vsebin in storitev. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas 
 osebno držijo naslednje trditve. Če niste prepričani, ali razumete vsebino posamezne 
 trditve, nam to povejte. 
 

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 povsem 
drži ** 

zavr
-nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

a) 
 

Znate odpreti datoteke, ki 
ste jih prenesli s spleta.   9,0 3,2 2,9 18,9 64,7 0,7 0,4 0,1 0,0 
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  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 povsem 
drži ** 

zavr
-nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

b) 
 

Znate prenesti oz. shraniti 
sliko, ki jo najdete na 
spletu. 9,8 2,7 2,8 16,3 67,1 0,4 0,2 0,2 0,4 

c) 
 
 

Znate uporabljati tipke za 
bližnjice (npr. CTRL-C za 
kopiranje, CTRL-S za 
shranjevanje).  12,9 4,9 4,8 14,1 62,8 0,4 0,0 0,1 0,0 

d) 
 

Znate odpreti nov zavihek 
v spletnem brskalniku.  8,0 1,5 2,6 13,5 73,7 0,5 0,1 0,1  

e) 
 

Znate dodati spletno stran 
med priljubljene 
zaznamke.  11,3 3,7 3,1 13,3 67,4 0,9 0,1 0,1 0,1 

f) 
 
 

Pri iskanju na spletu se 
težko odločite, katere 
ključne besede je najbolje 
uporabiti.  43,1 19,9 11,3 14,5 10,2 1,0 0,0 0,0 0,0 

g) 
 

S težavo ponovno najdete 
spletno stran, ki ste jo že 
obiskali.  56,4 20,8 7,1 7,7 7,4 0,4 0,0 0,2 0,0 

h) 
 

Iskanje informacij na 
spletu vas utrudi.   50,1 20,4 13,9 9,8 5,2 0,4 0,0 0,2 0,0 

i) 
 
 

Včasih se znajdete na 
spletni strani, ne da bi 
vedeli, kako ste prišli tja.   46,7 21,0 12,4 13,4 5,7 0,6 0,1 0,0 0,1 

j) 
 

Na mnogih spletnih 
straneh se zmedete.  55,8 23,1 11,4 6,4 2,3 0,6 0,1 0,1 0,1 

**ne razumete, na kaj se trditev nanaša 
 
V27 Ocenite še, v kolikšni meri za vas osebno držijo naslednje trditve.  
 

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 povsem 
drži ** 

zavr
-nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

a) 
 

Veste, katere informacije 
smete in katerih ne smete 
deliti na spletu. 3,2 3,6 5,0 33,8 52,2 1,5 0,6 0,1 0,0 

b) 
 

Veste, kdaj smete in kdaj 
ne smete deliti informacij 
na spletu. 2,9 3,1 6,4 32,9 51,7 1,8 0,7 0,2 0,1 

c) 
 

Na spletu ste pazljivi, da 
so vaši komentarji in 
vedenje primerni. 1,5 1,5 3,3 23,0 64,0 3,3 1,4 1,1 1,0 

d) 
 

Znate nastaviti, kdo ima 
dostop do vaših vsebin na 
spletu.   14,7 4,7 6,4 22,2 46,1 3,7 0,7 1,2 0,2 

e) 
 
 

Iz vaših seznamov stikov 
znate odstraniti prijatelja 
(npr. v spletnih socialnih 
omrežjih, v e-pošti).   8,8 2,8 3,1 18,9 62,8 2,7 0,4 0,4 0,1 
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  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 povsem 
drži ** 

zavr
-nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

f) 
 
 

Iz obstoječih slik, glasbe 
ali videov na spletu, znate 
ustvariti novo vsebino.  31,0 8,6 10,9 18,3 29,1 1,2 0,0 0,6 0,2 

g) 
 

Znate preoblikovati 
spletne vsebine, ki so jih 
ustvarili drugi.  46,3 12,9 13,1 12,3 12,9 1,5 0,0 0,7 0,2 

h) 
Znate postaviti spletno 
stran.  62,2 9,5 8,1 7,9 11,7 0,5 0,0 0,1 0,1 

i) 
 

Poznate različne vrste 
avtorsko-pravnih licenc za 
spletne vsebine.  51,6 12,3 12,3 13,1 7,6 2,7 0,0 0,2 0,1 

j) 
 

Video vsebine, ki ste jih 
sami ustvarili, znate 
objaviti na spletu.  32,3 5,3 7,4 18,4 32,6 2,2 1,1 0,6 0,1 

**ne razumete, na kaj se trditev nanaša 
 
(vprašanje je pod preskokom glede na odgovore pri vprašanju V2 – uporaba mobilnega telefona; 
n=703) 

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 povsem 
drži ** 

zavr
-nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

k) 
 

Na mobilno napravo znate 
prenesti in namestiti 
aplikacijo.  8,3 4,0 4,3 14,1 67,3 0,7 0,1 0,3 1,0 

l) 
 

Veste, kako spremljati 
stroške uporabe mobilnih 
aplikacij.  10,0 3,7 6,4 19,1 58,3 0,7 0,4 0,3 1,1 

m) 
 

Z mobilne naprave znate 
odstraniti aplikacijo.   7,4 2,4 2,1 12,9 72,7 0,6 0,0 0,6 1,3 

**ne razumete, na kaj se trditev nanaša 
 
V28 Nekateri ljudje včasih namesto nekoga drugega kaj opravijo na internetu. Ali ste za 
 zasebne namene v zadnjih 12 mesecih na internetu namesto nekoga drugega opravili 
 naslednje aktivnosti? Prosimo, da ne upoštevate aktivnosti, ki so del vaših siceršnjih 
 službenih obveznosti. Ali ste namesto nekoga drugega...  
 

  
da ne 

ne 
vem b.o. 

  1 2 8 9 

a) pošiljali ali prejemali elektronsko pošto? 28,7 71,3 0,0 0,0 

b) 
 

uporabljali spletna socialna omrežja (npr. Facebook, 
Twitter, Instagram)? 10,7 89,1 0,0 0,2 

c) iskali informacije o izdelkih ali storitvah? 42,4 57,5 0,0 0,1 

d) naročili ali kupili izdelke oz. storitve?  28,3 71,7 0,0 0,0 

e) uporabljali bančne storitve?  11,4 88,6 0,0 0,0 

f) 
 

rezervirali oz. kupili letalske karte, prevoz, prenočišče, 
potovanje in podobno?  14,9 85,1 0,0 0,0 

g) 
 

uporabljali spletne storitve javnega sektorja kot na primer 
eNapotnica, eDavki ali eUprava? 11,2 88,7 0,0 0,1 

h) opravili še katero drugo aktivnost? Katero? 2,5 96,6 0,9 0,1 
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OD V29 DO V33 
ODGOVARJAJO TISTI, KI SO DRUGIM OPRAVILI VSAJ ENO AKTIVNOST PRI V28;n=418 

Ostali internetni uporabniki ––––  PRESKOK NA V34; 

 
 
V29 Za koliko različnih oseb ste v zadnjih 12 mesecih kaj opravili na internetu?  
  

 - za eno osebo 24,9 

  - dve osebi 25,8 

  - tri osebe 19,4 

  - štiri osebe 7,9 

 - pet oseb ali več 17,7 

 77 - zavrnil 0,5 

 88 - ne vem 2,2 

 99 - b.o. 1,7 

 
 
V30 Za koga od spodaj navedenih pa ste NAJPOGOSTEJE kaj opravili na internetu?  
  

1 - za mamo/očeta  38,8 

2 - za babico/dedka  2,6 

3 - za partnerja/partnerko oz. moža/ženo  23,4 

4 - za brata/sestro 2,6 

5 - za hčerko/sina 8,1 

6 - za vnuka/vnukinjo 0,0 

7 - za nečaka/nečakinjo 0,0 

8 - za zeta/snaho (za hčerkinega moža/sinovo ženo)  0,7 

9 - za drugega sorodnika/co 4,3 

10 - za prijatelja/prijateljico    11,2 

11 - za soseda/sosedo  1,2 

12 - za sodelavca, kolega   4,1 

13 - za drugo osebo; za koga?  1,7 

77 - zavrnil 0,7 

88 - ne vem 0,5 

 
 
V31 Kako bi opisali to osebo z vidika uporabe interneta? Je…  
 

 1 - neuporabnik interneta?   16,0 

 2 - uporabnik, ki je manj spreten pri delu z internetom?   37,6 

 3 - uporabnik, ki je sicer spreten pri delu z internetom, a morda potrebuje 
dodatno uslugo oz. pomoč? 42,6 

 7 - zavrnil 1,0 

 8 - ne vem 2,2 

 9 - b.o. 0,7 
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V32 Navedli bomo nekaj možnih razlogov, zakaj ste za to osebo nekaj opravili na internetu. 
 Na lestvici od 1 do 5 ocenite, koliko za vas osebno držijo navedeni razlogi. Za to 
 osebo ste na internetu nekaj opravili, ker…  
  

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 povsem 
drži 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

a) 
ste si s to osebo zelo 
blizu. 1,2 1,0 5,3 13,4 78,2 0,5 0,2 0,2 

b) 
 

se s to osebo vzajemno 
spoštujete.   0,7 0,5 2,2 18,2 77,8 0,5 0,2 0,0 

c) 
 

s to osebo skupaj 
preživite veliko časa.   1,7 6,0 12,9 25,8 52,6 0,5 0,2 0,2 

d) 
 

s to osebo skupaj 
počnete veliko različnih 
stvari.   4,1 10,3 18,7 24,2 42,1 0,5 0,2 0,0 

e) 
 

imate s to osebo enake 
poglede na medsebojno 
pomoč.  0,2 2,4 12,0 37,6 45,9 0,7 0,7 0,5 

f) 
 

imate s to osebo 
podobne vrednote in 
prepričanja. 1,0 3,3 17,5 34,2 42,1 0,7 1,2 0,0 

 
 
V33 Za to osebo ste na internetu nekaj opravili, ker…   
 

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 povsem 
drži 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

       7 8 9 

a) 
 

tej osebi pomagate tudi 
na drugih področjih.   3,1 1,4 7,9 34,9 51,9 0,5 0,2 0,0 

b) 
 

vam ta oseba nudi 
pomoč na drugih 
področjih.  3,6 3,8 8,4 31,3 51,9 0,5 0,2 0,2 

c) se to od vas pričakuje.  6,9 7,4 20,8 29,9 34,2 0,5 0,2 0,0 

d) 
ker sami mislite, da je 
tako prav.    1,0 1,2 7,2 28,7 61,2 0,5 0,2 0,0 

e) 
 

se ta oseba ne more 
obrniti na nikogar 
drugega.  23,4 23,9 24,9 14,4 12,0 0,5 0,7 0,2 

f) živite blizu te osebe.   9,3 7,7 6,5 18,4 57,4 0,5 0,2 0,0 

 
 
V34 Sedaj pa nas zanima še, ali ste se vi sami za zasebne namene v zadnjih 12 mesecih 
 obrnili na koga, da je na internetu opravil kaj namesto vas? 
  

 1 - da  38,0 

 2 - ne ––––  PRESKOK NA V40  61,9 

 9 - b.o.  0,1 
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OD V35 DO V39 
ODGOVARJAJO TISTI, KATERIM SO DRUGI KAJ OPRAVILI NA INTERNETU NAMESTO NJIH, 

(v34=1); n=309. 

 
V35 Ali so v zadnjih 12 mesecih na internetu drugi namesto vas...    
 

  
da ne 

ne 
vem b.o. 

  1 2 8 9 

a) pošiljali ali prejemali elektronsko pošto? 31,1 68,9 0,0 0,0 

b) 
 

uporabljali spletna socialna omrežja (npr. Facebook, Twitter, 
Instagram)? 12,6 87,4 0,0 0,0 

c) iskali informacije o izdelkih ali storitvah? 58,6 41,4 0,0 0,0 

d) naročili ali kupili izdelke oz. storitve?  48,9 51,1 0,0 0,0 

e) uporabljali bančne storitve?  18,1 81,9 0,0 0,0 

f) 
 

rezervirali oz. kupili letalske karte, prevoz, prenočišče, 
potovanje in podobno?  25,2 74,8 0,0 0,0 

g) 
 

uporabljali spletne storitve javnega sektorja kot na primer 
eNapotnica, eDavki ali eUprava?  15,5 84,1 0,0 0,3 

h) opravili še katero drugo aktivnost? Katero? 12,9 86,4 0,6 0,0 

 
 
V36 Koliko različnih oseb je v zadnjih 12 mesecih na internetu opravilo kaj namesto vas?  
  

 - ena oseba 56,0 

  - dve osebi 30,7 

  - tri osebe 7,4 

  - štiri osebe 1,0 

 - pet oseb ali več 3,9 

 99 - b.o. 1,0 

 
 
V37 Na koga od spodaj navedenih pa ste se pri tem NAJPOGOSTEJE obrnili?  
  

1 - na vnuka/vnukinjo  0,6 

2 - na hčerko/sina 36,2 

3 - na partnerja/partnerko oz. moža/ženo 26,9 

4 - na mamo/očeta 3,6 

5 - na babico/dedka   0,0 

6 - na brata/sestro   6,1 

7 - na nečaka/nečakinjo 1,9 

8 - na zeta/snaho (na hčerkinega moža/sinovo ženo) 1,0 

9 - na drugega sorodnika/co  1,6 

10 - na prijatelja/prijateljico 14,6 

11 - na soseda/sosedo 1,0 

12 - na sodelavca/ko, kolega/ico 4,9 

13 - na uslužbenca/ko knjižnice 0,0 

14 - na strokovnjaka/strokovnjakinjo 0,6 

15 - na katero drugo osebo; katero? 0,0 

77 - zavrnil 0,6 

88 - ne vem 0,3 
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V38 Na lestvici od 1 do 5 ocenite, v kolikšni meri držijo naslednje trditve. Ta oseba je na 
 internetu opravila nekaj namesto vas, ker…  
  

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 povsem 
drži 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

a) 
doma nimate dostopa 
do interneta.  96,4 1,3 0,3 0,6 1,0 0,0 0,0 0,3 

b) 
 

nimate ustrezne 
naprave za dostop  do 
interneta.     96,4 1,6 0,0 0,6 1,0 0,0 0,0 0,3 

c) 
 

ste primorani 
uporabljati določeno 
spletno storitev.  74,1 5,8 3,6 11,0 5,5 0,0 0,0 0,0 

d) 
 

sami ne znate opraviti 
določene spletne 
aktivnosti. 37,9 6,5 5,8 26,5 23,3 0,0 0,0 0,0 

e) 
 

vas skrbi za varnost pri 
uporabi interneta.   54,7 10,4 6,1 19,7 9,1 0,0 0,0 0,0 

f) 
 
 
 

imate pomisleke glede 
nekaterih spletnih 
aktivnosti kot na primer 
spletno nakupovanje ali 
bančništvo. 48,2 10,0 10,0 22,3 8,7 0,3 0,3 0,0 

g) 
imate slabo znanje 
angleščine. 47,2 8,1 8,7 16,8 19,1 0,0 0,0 0,0 

 
 
V39 Ta oseba je na internetu opravila nekaj namesto vas, ker… 
 

  sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 povsem 
drži 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8 9 

a) 
 
 

želite dostop do vsebin 
oz. storitev, ki jih 
uporabljajo ljudje, ki so 
vam blizu. 40,5 10,0 16,5 19,4 12,6 0,0 1,0 0,0 

b) nimate dovolj časa. 39,8 15,9 9,7 18,8 15,5 0,0 0,3 0,0 

c) 
želite ostati v koraku s 
časom.  26,2 10,4 13,6 29,8 19,1 0,0 1,0 0,0 

d) 
 
 

vam je ta oseba sama 
predlagala, da bo na 
internetu opravila kaj 
namesto vas.   26,2 10,0 10,0 30,1 23,6 0,0 0,0 0,0 
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V40 Naslednje trditve se nanašajo na različne aktivnosti, ki ste jih za zasebne namene v 
 zadnjih 12 mesecih na internetu opravili sami, ali pa jih je namesto vas opravil kdo 
 drug. Na lestvici od 1 do 5 ocenite, v kolikšni meri držijo za vas osebno. Če 
 aktivnosti, na katere se trditev nanaša, niste opravljali, nam to povejte.  
 

  

sploh  
ne drži 

pretežno 
ne drži 

niti ne drži 
niti drži 

 pretežno 
drži 

 
povsem 

drži 

aktivn
osti 
niste 

opravl
jali 

zavr-
nil 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 

a) 
 
 

Z nakupovanjem 
izdelkov ali storitev na 
internetu ste prihranili 
denar. 14,9 6,1 11,3 28,4 24,0 14,9 0,0 0,2 0,2 

b) 
 
 

Na internetu ste našli 
informacije in storitve, 
ki so izboljšale vaš 
finančni položaj.  31,0 17,0 18,3 14,1 7,6 11,7 0,0 0,1 0,2 

c) 
 

Na internetu ste 
izvedeli nekaj novega o 
svojem narodu. 29,0 13,6 17,9 24,4 7,0 7,5 0,0 0,2 0,2 

d) 
 
 

Na internetu ste našli 
ljudi podobne starosti, s 
katerimi imate skupne 
interese.  37,6 16,8 12,2 18,1 7,0 8,2 0,0 0,1 0,0 

e) 
 
 

Ker uporabljate 
internet, imate 
pogostejše stike s 
sorodniki in prijatelji.  24,7 13,4 11,9 28,0 17,9 3,9 0,0 0,0 0,1 

f) 
 
 

Postali ste član 
interesnega združenja 
ali društva, ki ga sicer 
ne bi našli.  56,5 13,0 6,8 10,2 5,3 8,1 0,1 0,0 0,0 

g) 
 
 
 

Na internetu ste 
izvedeli, da vam 
pripada določena 
pravica iz javnih 
sredstev npr., 
štipendija, dodatek, 
nadomestilo. 42,1 12,5 11,8 18,3 8,1 6,9 0,0 0,1 0,1 

h) 
 
 
 

Na internetu ste našli 
informacije ali nasvete, 
s katerimi ste sprejeli 
boljše odločitve o 
zdravju oz. zdravljenju.  22,0 13,1 16,6 33,3 11,2 3,7 0,0 0,1 0,0 

i) 
 

Na internetu ste razširili 
svoje znanje. 8,5 5,7 13,4 40,9 29,5 2,0 0,0 0,0 0,1 

j) 
 

Zabavne vsebine na 
internetu so vas 
spravile v boljšo voljo.    9,8 6,1 17,2 40,9 22,7 3,1 0,0 0,0 0,1 
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VREDNOTE PROSTORA IN OKOLJA 
 
P1 Prosimo povejte, kako pomembna je vsaka od naštetih stvari v vašem življenju?  

 

  zelo 
pomembna 

precej 
pomembna 

ne preveč 
pomembna 

sploh ni 
pomembna ne vem 

 
povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) delo 62,1 34,0 3,3 0,3 0,3 1,42 

b) družina      91,9 7,4 0,4 0,1 0,2 1,09 

c) prijatelji in 
znanci        56,8 37,8 4,9 0,3 0,2 1,49 

d) prosti čas 54,9 37,9 6,5 0,5 0,2 1,52 

e) politika 1,2 8,6 40,2 49,4 0,6 3,39 

f) vera 9,6 20,3 33,8 35,1 1,1 2,95 

 
P2 V zadnjem času pogosto potekajo razprave o potrebi po regionalizaciji Slovenije. 

Prosimo, če po svoje, kakor čutite sami, navedete oziroma imenujete pokrajino 
(regijo), ki ji pripadate. 

 PODATKI SO V DATOTEKI. 

97 - nimam regionalne pripadnosti 4,1 

98 - ne vem 3,2 

 
P3 Ljudje se razlikujemo med seboj glede na to, kolikšno navezanost čutimo do kraja v 

katerem živimo in do širših geografskih območij. V kolikšni meri pa vi čutite 
navezanost na sledeče kraje? 

 

  
sploh 
nisem 

navezan 
nisem 

navezan 

 
navezan 

sem 

močno 
sem 

navezan ne vem 

 
 
 

povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) svoj kraj ali mesto 2,1 11,7 46,0 40,0 0,1 3,24 

b) svojo regijo, pokrajino 2,5 15,0 49,0 33,3 0,2 3,13 

c) Slovenijo 1,2 5,6 52,3 40,6 0,2 3,33 

d) na območje bivše SFRJ 22,9 41,5 27,0 7,2 1,4 2,19 

e) Evropo kot celoto 10,8 37,6 44,1 5,3 2,1 2,45 

f) svet kot celoto 11,2 36,0 41,7 7,1 4,0 2,47 

 
P4 Navedli vam bomo nekaj trditev v zvezi z nadzorom državnih meja nasploh – v svetu, 

vi pa nam povejte, koliko se z njimi strinjate ali ne strinjate. 
 

  sploh se 
ne 

strinjam 

ne 
strinjam 

se 

 
strinjam 

se 

popolno-
ma se 

strinjam 
 
ne vem 

 
 

povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) Nadzor na državnih 
mejah je potreben 
zaradi ohranjanja 
ozemeljske suverenosti 
države. 4,8 13,7 54,8 23,0 3,7 3,00 

b) Nadzor na državnih 
mejah je potreben 
zaradi varnosti 
državljanov. 2,8 9,5 54,4 31,5 1,8 3,17 

 

  sploh se ne  popolno- ne vem  
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ne 
strinjam 

strinjam 
se 

strinjam 
se 

ma se 
strinjam 

 
povp.: 

  1 2 3 4 8  

c) Svet je danes že tako 
povezan, da je 
vztrajanje po nadzoru 
na državnih mejah 
nesmiselno. 19,1 51,9 19,3 4,9 4,9 2,10 

d) Nadzor na državnih 
mejah je potreben 
zaradi zaščite 
gospodarskih interesov 
posamezne države. 7,3 24,2 48,3 15,2 5,1 2,75 

e) Nadzor na državnih 
mejah je potreben 
zaradi omejitve  
priseljevanja tujcev. 4,3 14,6 48,1 29,3 3,6 3,06 

 
P5 Ali bi bilo treba v prihodnosti na splošno omejevati ali spodbujati priseljevanje drugih 

ljudi v Slovenijo?  
 

  zelo 
omejevati 

 
omejevati 

 
spodbujati 

zelo 
spodbujati ne vem 

 
povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) iz držav nekdanje 
Jugoslavije 9,4 58,4 18,1 1,5 12,7 2,13 

b) iz sosednjih 
držav 7,9 59,3 19,7 1,1 12,0 2,16 

c) iz drugih držav 
EU 8,4 54,9 23,2 1,9 11,6 2,21 

d) iz drugih delov 
sveta 21,1 51,5 15,5 1,1 10,8 1,96 

 
P6 Ali menite, da bi bilo treba v prihodnosti vzpodbujati ali omejevati priseljevanje ljudi iz 

tujine z znanji in poklici, ki jih v Sloveniji primanjkuje? 
 

1 - vzpodbujati 61,0 

2 - omejevati 25,1 

8 - ne vem, neodločen 13,8 

 
P7 Ali nam lahko poveste, kolikokrat ste se v življenju že preselili v kakšen drug kraj, ki je 

od vašega rojstnega kraja oddaljen več kot 15 kilometrov?  
 
 Število preselitev: 

1 - ena preselitev 26,4 

2 - dve preselitvi 12,6 

3 - tri preselitve 5,0 

4 - štiri preselitve 3,4 

5 - pet preselitev 1,4 

6 - šest preselitev in več 2,3 

997 - v tem kraju živim že od rojstva, nikoli se nisem preselil 48,3 

998 - ne vem 0,7 
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Na vprašanja P8 in P9 odgovarjajo tisti, ki so se selili; n=534.  
 

P8 Kolikšna pa je bila največja oddaljenost od vašega rojstnega kraja v priseljeni kraj? 
Navedite približno razdaljo v kilometrih. 

  

 Povprečna selitev tistih, ki so se selili več kot 15 km: 167,78 km 

998 - ne vem 1,3 

 
P9 Ali nam lahko poveste, kateri je bil najpomembnejši razlog vaše zadnje preselitve? 
 

1 - nakup, najem večjega ali boljšega stanovanja, hiše 13,3 

2 - nakup, najem cenejšega stanovanja, hiše 2,8 

3 - nižji skupni življenjski stroški 1,5 

4 - služba, delovno mesto 25,8 

5 - priselitev k ženi, možu oziroma partnerju ali partnerici 30,1 

6 - kakovost bivalnega okolja 6,2 

7 - večja dostopnost do raznovrstnih storitev (trgovina, kultura, šport…) 1,1 

8 - prometna dostopnost 0,2 

9 - večja pestrost dogajanja in živahnost v kraju 1,1 

10 - drugi, bolj zanimivi ljudje 0,2 

11 - drugo 17,6 

98 - ne vem 0,0 

 
 ODGOVARJAJO VSI! 
 
P10 Pod kakšnimi pogoji bi se bili pripravljeni preseliti v kakšen drug kraj? Izberite največ
  tri od spodaj navedenih pogojev. 

 

1 - večji dohodek 40,2 

2 - boljše ali večje stanovanje 18,6 

3 - boljša služba 46,6 

4 - če bi v istem kraju dobila delo oba s partnerjem 36,2 

5 - boljša kvaliteta bivalnega okolja 47,4 

6 - boljše prometne povezave in dostopnost 9,6 

7 - večja dostopnost do raznovrstnih storitev (trgovina, kultura, šport…) 11,9 

8 - večja pestrost dogajanja in živahnost v kraju 12,5 

9 - drugi, bolj zanimivi ljudje 6,3 

10 - drugo 8,7 

11 - pod nobenim pogojem se ne bi preselil 40,0 

98 - ne vem 2,1 

 
P11 Koliko časa se sedaj običajno vozite v službo in koliko bi se bi se bili najdlje 

pripravljeni voziti v službo v eno smer, če bi s tem v službi bistveno napredovali ali 
izboljšali svoje dohodke?  

 

  do 15 
minut 

od 15 do 
30 minut 

od 30 do 
60 minut 

od 1 do 
2 uri 

več kot 
2 uri ne vem 

se ne 
nanaša 

  1 2 3 4 5 8 9 

a) sedaj 30,2 14,5 10,3 2,0 0,2 1,2 41,5 

b) bi bil pripravljen 6,0 20,1 30,3 6,7 1,3 3,1 32,6 
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P12 Kako daleč je od vašega bivališča do kraja zaposlitve (šole)? Povejte v kilometrih: 
 

 do 5 km 20,8 

 od 6 do 10 km 12,0 

 od 11 do 25 km 16,9 

 od 26 do 50 km 7,4 

 51 km in več 5,6 

998 - ne vem 1,2 

999 - se ne nanaša 36,0 

 
P13 Kakšno prevozno sredstvo običajno uporabljate za prihod na delo (šolo)? 
 

1 - hodim peš 6,0 

2 - kolo 3,8 

3 - avto 47,4 

4 - avtobus 3,8 

5 - vlak 0,8 

6 - kombinirana prevozna sredstva 2,1 

7 - delam doma 1,7 

8 - ne vem 0,7 

9 - se ne nanaša 33,7 

 
P14 Zanima nas, kje prebivajo vaši sorodniki in prijatelji, s katerimi vzdržujete stalne stike.  
 Možnih je več odgovorov. 
 

  A.Sorodniki B.Prijatelji 

a) v vašem ožjem bivalnem okolju 
(soseski, na vasi, ali v manjšem kraju) 67,9 78,1 

b) drugje v mestu 35,5 39,6 

c) drugje v isti regiji (Gorenjska, Štajerska itd.) 42,7 39,8 

d) drugje v Sloveniji 36,8 35,8 

e) v eni od držav, ki meji na Slovenijo 10,2 9,9 

f) v neki drugi evropski državi 15,7 13,1 

g) drugod po svetu 10,9 8,7 

9 - nimam sorodnikov/prijateljev, se ne nanaša 0,4 1,4 

 
P15 Ali ste že kdaj razmišljali, da bi se preselili iz Slovenije v tujino? 
 

1 - da   31,4 

2 - ne           66,9 

8 - ne vem   1,7 

 
 Na vprašanje P16 in P17 odgovarjajo tisti, ki so razmišljali o selitvi; n=329. 

P16 V katero državo bi se najraje preselili? 
 

 PODATKI SO V DATOTEKI. 
 

98 - ne vem   11,2 
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P17 Kakšen bi bil osnovni razlog preselitve iz Slovenije? 
 

1 - boljši zaslužek 35,6 

2 - boljše možnosti za zaposlitev 24,3 

3 - da bi bil čim dlje od doma 0,0 

4 - da bi začel življenje čisto znova                                           8,5 

5 - bolj razburljivo življenje 8,8 

6 - ker mi življenjske navade v Sloveniji ne ustrezajo 5,8 

7 - drugo 16,1 

8 - ne vem 0,9 

 
Na vprašanje P18 odgovarjajo tisti, ki še niso razmišljali o selitvi v tujino; n=700. 

P18 Kaj je bil poglavitni razlog, da nikoli niste razmišljali o selitvi v tujino? 

 

1 - družinska situacija 32,6 

2 - hiša / stanovanje v Sloveniji 9,3 

3 - stalna zaposlitev v Sloveniji 8,7 

4 - navezanost na prijatelje in družino 21,9 

5 - navezanost na Slovenijo 15,3 

6 - stroški selitve in bivanja v tujini 1,0 

7 - nepoznavanje tujega jezika 3,4 

8 - postopki pri priznavanju izobrazbe (nostrifikacija diplome ...) 0,3 

9 - postopki pri pridobivanju delovnega, bivalnega dovoljenja 0,3 

10 - ureditev zdravstvenega in pokojninskega zavarovanja v tujini 0,3 

98 - ne vem 7,0 

 
 ODGOVARJAJO VSI! 
 
P19 Kolikšna je verjetnost, da se boste v prihodnjih petih letih preselili v neko  drugo 

državo? 
 

1 - sploh ni verjetno 66,9 

2 - malo verjetno 23,7 

3 - precej verjetno 5,7 

4 - zelo verjetno 2,1 

8 - ne vem 1,6 

 
P20  Ali ste bili v zadnjih dvanajstih mesecih kdaj v tujini?  
 

1 - nikoli       24,2 

2 - enkrat 13,8 

3 - dvakrat 15,0 

4 - trikrat 12,8 

5 - štirikrat do desetkrat 17,1 

6 - več kot desetkrat 16,9 

8 - ne vem    0,3 
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Na vprašanje P21 in P22 odgovarjajo tisti, ki so bili v zadnjih 12 mesecih v tujini; 
n=791. 

P21 Kje vse v tujini ste bili v zadnjih dvanajstih mesecih? Naštejte vse ustrezne odgovore. 
  

1 - na Hrvaškem 72,4 

2 - kje drugje na območju bivše Jugoslavije 26,2 

3 - v obmejnih krajih v Italiji, v Avstriji ali na Madžarskem  
(do 100 km od slovenske meje) 60,3 

4 - drugje v Evropi 36,8 

5 - izven Evrope 8,4 

8 - ne vem 0,1 

 
P22 Kakšen je bil namen vašega obiska v tujini v zadnjih dvanajstih mesecih? Izberite prvi 

in drugi najpomembnejši namen. 

  A.  
1. izbor 

B.  
2. izbor 

 nakupovalni izlet 12,9 15,3 

 dopust, počitnice 55,4 36,0 

 obisk sorodnikov, prijateljev 13,5 15,8 

 kulturne, športne prireditve, razstave ipd. 4,2 7,5 

 poslovna potovanja, sejem 10,2 9,5 

 romanje, verska srečanja 0,4 1,1 

 drugo 3,4 5,2 

 ne vem 0,0 9,6 

 
 ODGOVARJAJO VSI! 
 
P23 Katera je najbolj oddaljena država sveta, ki ste jo že obiskali? 

 
PODATKI SO V DATOTEKI. 

98 - ne vem 1,5 

 
P24 Ali ste bili v kakšni tuji državi neprekinjeno več kot en mesec? Če ste bili, v kateri? 

 Navedite največ tri države. 

 PODATKI SO V DATOTEKI. 

98 - ne vem 0,7 

99 - ni bil v tujini več kot en mesec 75,9 

 
P25 Če bi se odločali za zasebno potovanje z letalom (ne za službeno pot), kaj bi bil glavni 

razlog za izbor izhodiščnega letališča? 
 

1 - nižja cena letalske vozovnice 35,2 

2 - bližina 16,4 

3 - boljše letalske povezave 16,2 

4 - večja udobnost in boljše storitve (npr. cenejše parkiranje) 5,0 

5 - v vsakem primeru bi se odločil za slovensko letališče 4,9 

6 - več direktnih letov 3,1 

7 -  ne bi se odločil za potovanje z letalom 16,2 

8 - ne vem 3,0 
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P26  Iz spodnjega seznama izberite, katere so za vas najpomembnejše odlike nekega kraja 
za bivanje. Naštejte največ pet za vas najpomembnejših odlik.  

 

1 - varnost (nizka stopnja kriminala) 77,5 

2 - čisto okolje (okolica, neonesnaženost) 55,6 

3 - urejenost kraja 37,5 

4 - bližina narave 61,0 

5 - bližina večjega mesta 17,0 

 6 - da ni hrupno  31,8 

7 - dobra komunalna opremljenost (vodovod, kanalizacija) 22,1 

8 - oskrba (trgovina, šolstvo, zdravstvo) 40,8 

9 - dobre ceste  11,4 

10 - občutek pripadnosti skupnosti (razumevanje, poznavanje med ljudmi) 19,7 

11 - višina življenjskih stroškov  17,1 

12 - razvojna naravnanost kraja 6,6 

13 - možnost, da živiš po svoje, kakor ti ustreza 22,4 

14 - bližina avtoceste 8,1 

15 - možnost za rekreacijo 15,4 

16 - raznovrstna kulturna ponudba 6,8 

17 - bogata stavbna dediščina 2,7 

98 - ne vem 0,9 

 
P27 V kakšni meri se strinjate ali ne strinjate z naslednjimi trditvami? 
 

  sploh se 
ne 

strinjam 

ne 
strinjam 

se 

 
strinjam 

se 

popolno-
ma se 

strinjam 
 

ne vem 

 
 

povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) Otroci imajo prav, če se 
hočejo čim prej odseliti od 
svojih staršev. 1,2 12,0 57,5 24,5 4,7 3,11 

b) Če bi gradil hišo, bi gledal 
na to, da bi bila zadosti 
velika tudi za družino 
mojih otrok. 21,6 36,5 27,1 11,0 3,8 2,29 

c) Socialna stanovanja naj bi 
gradili posebej, tako da to 
ne bi motilo premožnejših 
prebivalcev v okolici. 38,0 38,4 16,5 2,0 5,1 1,82 

d) Tisti, ki imajo veliko 
neizkoriščenega prostora v 
svojem stanovanju ali hiši, 
naj plačajo višji davek na 
nepremičnine. 24,7 40,3 23,0 5,3 6,6 2,10 

e) Tudi če bi imel veliko 
stanovanje, bi se rajši 
odrekel zaslužku, kot pa 
da bi oddajal sobe v 
najem. 7,6 29,5 36,8 18,1 8,0 2,71 

f) Na stanovanje gledam 
zelo praktično in se ne 
ubadam s tem, kako bi ga 
polepšal. 11,9 37,8 39,5 9,1 1,6 2,47 
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P29  Za katere namene bi bilo po vašem mnenju potrebno nameniti več prostora v Sloveniji 
nasploh in posebej v vašem kraju. Izberite največ pet namenov za Slovenijo in največ 
pet za vaš kraj. 

  A. Slovenija B. vaš kraj 

a) industrija 44,4 22,0 

b) kmetijske površine 48,4 33,8 

c) stanovanja 44,2 35,5 

d) lokalne trgovine 16,7 28,5 

e) veliki nakupovalni centri 3,4 4,1 

f) obrtniške cone 21,9 17,4 

g) visoko-tehnološki in razvojni parki 30,8 15,9 

h) rekreacija, šport 49,3 54,1 

i) turizem 46,7 44,2 

j) zaščitena naravna območja 40,0 33,3 

k) prostori umetnosti in kulture 15,7 17,5 

l) ceste 30,4 39,9 

m) parkirišča 25,0 22,6 

9 - ne vem 3,2 4,6 

 
P30  Ocenite, v kolikšni meri vas v vašem bivalnem okolju motijo naslednje stvari. 

  sploh 
me ne 
moti 

ne moti 
me moti me 

zelo me 
moti ne vem povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) različne vrste hrupa 28,2 40,3 22,9 8,2 0,4 2,11 

b) različne vrste vonjav in 
smradu 22,3 39,5 27,1 10,7 0,3 2,26 

c) onesnaženost okolice 22,0 33,9 29,8 13,7 0,7 2,35 

d) radovedni sosedje 26,6 40,5 21,7 10,6 0,7 2,16 

e) vstavljanje reklamnih 
letakov v poštni nabiralnik 28,1 48,3 16,3 6,8 0,5 2,02 

f) gost promet 23,3 40,8 26,6 9,0 0,4 2,21 

g) na novo priseljeni ljudje 38,7 53,5 6,0 1,1 0,7 1,69 

h) ljudje z drugačnimi 
kulturnimi navadami 33,5 48,1 12,7 3,8 1,8 1,87 

 
P31  Prosimo, če navedete, katere tri od vseh spodaj navedenih dejavnosti vam po vašem 

mnenju najbolj bogatijo življenje. 

1 - aktivno ukvarjanje s športom in rekreacijo  28,4 

2 - sprehodi v naravo v okolici vašega kraja 44,7 

3 - izleti v naravo po Sloveniji 25,3 

4 - potovanja po Sloveniji 11,9 

5 - potovanja po Evropi 14,8 

6 - potovanja v “eksotične” kraje izven Evrope 6,2 

7 - nakupovanje  3,4 

8 - obiskovanje sorodnikov in prijateljev 35,7 

9 - obiskovanje kulturnih prireditev 8,7 

10 - vzpostavljanje in vzdrževanje stikov po internetu 1,6 

11 - spremljanje in uporaba medijev 2,8 

12 - biti doma, sam s seboj 9,6 

13 - biti doma, v krogu domačih 41,7 

14 - ustvarjalno delo 14,6 

15 - delo na vrtu, sadovnjaku, vinogradu 29,5 

16 - drugo 2,4 

98 - ne vem 0,7 



43 

 

P32  Ali ste se že kdaj pridružili kakšni zahtevi ali protestni akciji v vašem kraju oziroma 
bivalnem okolju, da bi hitreje rešili določen problem? 

 

1 - ne, nisem sodeloval 76,0 

2 - da, podprl sem jo 16,2 

3 - da, aktivno sem sodeloval 5,4 

4 - da, sam sem dal pobudo zanjo 1,4 

8 - ne vem 0,9 

 
P33 Ali v splošnem menite, da se vaš kraj v zadnjih letih razvija, nazaduje ali se nič ne 

spreminja? 
 

1 - se razvija 60,1 

2 - nazaduje 7,4 

3 - ostaja enako 30,5 

8 - ne vem 2,0 

 
P34 Navedli vam bomo še nekaj trditev, vi pa nam prosim zaupajte, v kakšni meri se 

strinjate ali ne strinjate z naslednjimi trditvami? 
 

  sploh se 
ne 

strinjam 

ne 
strinjam 

se 

 
strinjam 

se 

popolno-
ma se 

strinjam 
 

ne vem povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) Država bi morala dosledno 
zaščititi vsa območja 
ohranjene narave, navkljub 
nasprotovanju domačinov. 1,1 14,5 55,8 23,9 4,8 3,08 

b) Kazni za nedovoljene 
posege v prostor (črne 
gradnje) bi morale biti zelo 
visoke. 1,5 14,9 43,5 35,2 4,9 3,18 

c) Območja, kjer živijo 
ogrožene živali, bi morali 
zaščititi pred gradbenimi 
posegi, tudi če je gradnja 
ekonomsko še tako 
upravičena. 2,2 12,6 47,9 30,7 6,7 3,15 

 
P35  Katere urbanistične in druge razvojne ukrepe naj bi podpirali v Sloveniji? 
 

  sploh se 
ne 

strinjam 

ne 
strinjam 

se 

 
strinjam 

se 

popolno-
ma se 

strinjam 
 

ne vem povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) Podpirati razpršeno 
pozidavo na samem, izven 
strnjenih naselij. 11,3 41,7 34,5 3,2 9,4 2,33 

b) Podpirati strnjeno 
pozidavo v naseljih. 3,3 26,6 54,9 7,5 7,5 2,72 

c) Držati se tradicije gradnje 
v posameznih regijah ne 
glede na ceno. 3,1 25,4 51,2 10,6 9,7 2,77 
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  sploh se 
ne 

strinjam 

ne 
strinjam 

se 

 
strinjam 

se 

popolno-
ma se 

strinjam 
 

ne vem povp.: 

  1 2 3 4 8  

d) Varovati kmetijska 
zemljišča, četudi z 
zaustavljanjem 
stanovanjske gradnje. 0,9 10,4 55,3 27,0 6,4 3,16 

e) Pomembnejši je red v 
naselju kot pa to, da prideš 
z avtom do vrat. 2,2 15,2 57,2 21,3 4,1 3,02 

 
 
P36 Kako pa bi bilo po vašem mnenju mogoče v Sloveniji urediti problem z nelegalnimi 

gradnjami oziroma z “gradnjo na črno”? 
 

1 - Potrebno je porušiti vse do sedaj na črno zgrajene objekte. 14,1 

2 - Potrebno je porušiti samo tiste na črno zgrajene objekte, ki kvarijo estetsko 
podobo krajine, ostale pa legalizirati. 18,0 

3 - Vse na črno zgrajene objekte je potrebno legalizirati brez denarnih odškodnin. 6,9 

4 - Vse na črno zgrajene objekte je potrebno legalizirati, graditelji pa naj plačajo 
ustrezno kazen. 51,0 

8 - ne vem 10,0 

 
P37 Navedli vam bomo nekaj trditev, ki zadevajo vaš odnos do bivanja v starih, 

zgodovinskih mestnih jedrih. Povejte, koliko se z vsako od njih strinjate oziroma ne 
strinjate. 

 

  sploh se 
ne 

strinjam 

ne 
strinjam 

se 

 
strinjam 

se 

popolno-
ma se 

strinjam 
 

ne vem povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) Stara mestna jedra bi 
morali zapreti za 
avtomobilski promet. 1,3 12,1 51,0 31,0 4,5 3,17 

b) V mestnih jedrih bi morali 
ponujati drugačne dobrine 
in storitve kot v 
nakupovalnih centrih na 
obrobjih mest. 0,8 11,8 55,9 25,2 6,3 3,13 

c) Ljudje bi se večkrat 
zadrževali v mestnih 
jedrih, če bi tam zagotovili 
brezplačna parkirišča. 3,5 17,7 47,1 26,6 5,2 3,02 

d) Kulturne prireditve so 
predvsem pomembne za 
turiste, ne pa toliko za 
domače prebivalstvo. 29,6 50,1 14,3 1,8 4,1 1,88 

 
 
 
 
 
 
 
 
P38 Ali nam lahko poveste, kako pomembne so za vas naslednje lastnosti vašega kraja? 
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  popolnoma 
nepomem-

bno 

 
nepomem- 

bno 

 
pomem-

bno 

zelo 
pomem-

bno 
 

ne vem 

 
 

povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) velika izbira blaga 
in storitev 5,1 27,0 55,5 10,6 1,8 2,73 

b) velika 
raznovrstnost 
kulturnih, 
umetniških 
ustanov 3,5 29,2 53,5 11,6 2,2 2,75 

c) veliko možnosti 
za zabavo 5,0 33,6 52,5 7,8 1,1 2,64 

d) veliko zelenih 
površin 0,4 1,1 45,5 52,4 0,7 3,51 

e) različni ljudje od 
vsepovsod 6,3 50,1 35,1 5,7 2,7 2,41 

f) občutek osebne 
sproščenosti in 
svobode 0,3 2,4 40,7 55,5 1,1 3,53 

g) priložnost za 
izpolnitev 
poklicnih ciljev – 
delovna kariera 2,7 9,6 49,0 35,3 3,4 3,21 

h) razvijanje lastne 
ustvarjalnosti 0,9 5,1 54,2 37,1 2,9 3,31 

 
P39  Zanima nas, kakšen je vaš odnos do velikih, milijonskih mest, vas pa prosimo, če nam 

lahko zaupate, koliko se strinjate ali ne strinjate z naslednjimi trditvami. 
 

  sploh se 
ne 

strinjam 

ne 
strinjam 

se 

 
strinjam 

se 

popolno-
ma se 

strinjam 
 

ne vem 

 
 

povp.: 

  1 2 3 4 8  

a) Dobro je, da v Sloveniji ni 
tako velikih mest kot 
drugje v tujini, ker bi bili 
ljudje tako še bolj odtujeni 
drug od drugega. 3,7 14,6 47,1 29,4 5,2 3,08 

b) Že Ljubljana je preveliko 
mesto, da bi se človek 
počutil varnega. 15,9 47,1 24,8 8,2 4,0 2,26 

c) V velikih mestih se človek 
počuti bolj sproščeno in 
svobodneje zadiha. 22,7 55,1 14,2 2,8 5,2 1,97 

d) Velika mesta so zanimiva 
za občasne obiske, ne pa 
da bi tam človek stalno 
živel. 2,4 11,3 51,0 33,0 2,4 3,17 

e) Slovenija je pretirano 
podeželska dežela, zato bi 
bilo koristno in 
vznemirljivo, če bi imeli 
kakšno res veliko mesto. 32,7 51,5 9,8 2,0 4,0 1,80 
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P40 Kje se najpogosteje družite s prijatelji, znanci, sorodniki? Izberite za vas prvi in drugi 
 najpomembnejši odgovor. 
 

  A.  
1. izbor 

B.  
2. izbor 

 pri meni doma 51,5 15,5 

 pri prijateljih, znancih, sorodnikih doma 17,7 41,1 

 v gostilnah, barih, kavarnah in podobno 14,2 15,1 

 v naravi, na prostem 10,6 15,7 

 na rekreacijskih ali športnih površinah 4,1 6,5 

 drugje 1,5 3,1 

 ne vem 0,4 3,2 

 
P41  Prosimo vas, če nam zaupate, v kakšnem tipu naselja bi najraje živeli. 
 

1 - na samem, zunaj naselja 11,5 

2 - v majhni vasici 29,9 

3 - v večji vasi 10,7 

4 - v večjem podeželskem kraju (trg) 6,7 

5 - na obrobju mesta (predmestje) 18,7 

6 - v manjšem mestu 13,7 

7 - v večjem mestu 3,3 

8 - v velikem mestu 0,9 

9 - v glavnem mestu države, v Ljubljani 4,3 

98 - ne vem 0,4 

 
P42 Navedli vam bomo možne načine bivanja, stanovanja. Kako stanujete sedaj?  
 

1 - hiša na samem  11,7 

2 - hiša z vrtom v naselju 56,7 

3 - vrstna hiša 3,9 

4 - stanovanjska zgradba z do 20 stanovanji 18,4 

5 - blok z več kot 20 stanovanji 7,7 

6 - blok, stolpnica z več kot 50 stanovanji 1,1 

8 - ne vem 0,3 

 
P43 Kako pa bi najraje stanovali, če bi imeli možnost za to? 
 

1 - hiša na samem  22,2 

2 - hiša z vrtom v naselju 67,0 

3 - vrstna hiša 3,4 

4 - stanovanjska zgradba z do 20 stanovanji 4,5 

5 - blok z več kot 20 stanovanji 1,6 

6 - blok, stolpnica z več kot 50 stanovanji 0,2 

8 - ne vem 1,1 

 
P44 Ali živite v lastnem stanovanju, lastni hiši ali kako drugače? 
 

1 - lastna hiša 53,9 

2 - lastno stanovanje 20,5 

3 - najemno stanovanje 7,9 

4 - najemna hiša 1,1 

5 - stanuje brez plačevanja najemnine (pri starših ipd.)   15,5 

6 - drugo 0,8 

8 - ne vem 0,3 
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P45 Denimo, da bi se sedaj odločali za nakup ali gradnjo bivalnega objekta: za kaj bi se 
bolj verjetno odločili? 

 

1 - za nakup novega stanovanja  12,2 

2 - za nakup starega stanovanja 8,9 

3 - za gradnjo hiše 39,6 

4 - za nakup hiše 27,0 

5 - drugo 4,0 

8 - ne vem 8,2 

 
P46 Ali bi rekli, da je velikost vašega sedanjega bivališča za vas oz. za vašo družino 

primerna?  
 

1 - precej premajhna 2,9 

2 - nekoliko premajhna 13,2 

3 - da, velikost je povsem primerna 69,5 

4 - nekoliko prevelika 11,1 

5 - precej prevelika 3,1 

8 - ne vem 0,3 

 
P47 Kaj je za vas pomembno, ko gre za kvaliteto bivališča? Izberite za vas prvi in drugi 
 najpomembnejši odgovor 
 

  A.  
1. izbor 

B.  
2. izbor 

 velikost stanovanja ali hiše 22,0 14,1 

 ustrezna razporeditev prostorov v stanovanju ali hiši 38,8 21,6 

 lepa in sodobna notranja opremljenost stanovanja 
ali hiše 4,8 8,6 

 kvalitetna gradnja 17,5 21,6 

 bioenergetska ustreznost 2,1 4,6 

 informacijska opremljenost (kabelska tv, priključek 
za internet) 1,6 5,7 

 zunanji videz 0,7 1,4 

 čim manjše motnje iz okolice (hrup, smrad ipd.) 11,3 18,2 

 ne vem 1,4 4,1 

 
 
P48 Katera je po vašem mnenju največja prednost najemanja v primerjavi z lastništvom 
 bivališča (sobe, stanovanja, hiše)? 
 

1 - bolj enostavno se je preseliti 16,8 

2 - nekdo drug je odgovoren za popravila in vzdrževanje 21,3 

3 - ni treba skrbeti za odplačevanje posojila 3,1 

4 - ponuja večjo izbiro pri tem, kje želiš živeti 8,6 

5 - je manj tvegano kot lastništvo 3,8 

6 -  je manj tekočih stroškov 3,4 

7 -  ni nobene prednosti 30,6 

8 - ne vem 12,4 
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M1 Kako pogosto se informirate o novicah prek ...  
 

  
nikoli redko občasno pogosto 

večkrat 
dnevno 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 8 9 

a)  televizije   5,3 13,2 23,3 39,5 18,3 0,0 0,3 

b)  tiskanih časopisov 20,9 28,0 26,3 18,3 6,0 0,0 0,5 

c)  radia 9,3 16,6 25,1 31,0 17,4 0,0 0,6 

d)  spletnih strani domačih medijev 
(24ur.com, Delo.si itd) 29,2 11,1 18,5 26,9 13,3 0,6 0,4 

e)  spletnih strani tujih medijev  49,5 17,9 17,1 10,3 4,3 0,6 0,4 

f)  družbenih omrežij (FB, Twitter itd. ) 53,9 8,6 12,3 13,4 10,9 0,6 0,4 

g) prek drugih ljudi 16,6 21,3 40,2 17,5 3,7 0,3 0,4 

h) drugo 85,7 1,8 1,9 0,9 0,1 8,7 1,0 

 
 
M2 Prosimo vas, da za naštete oddaje poveste, koliko so vam všeč na lestvici od 1 do 5, 
 kjer 1 pomeni »sploh mi ni všeč« in 5 »zelo mi je všeč«. Prosimo, da se do oddaje 
 opredelite tudi, če jo gledate s časovnim zamikom ali na tablici/računalniku. Če ne 
veste  ali oddaje ne  poznate, prosimo, da tako tudi odgovorite. 
 

  sploh mi 
ni všeč 

mi ni 
všeč niti-niti 

mi je 
všeč 

zelo mi 
je všeč 

ne 
poznam 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8  9 

a) Lepo je biti sosed         7,4 6,9 15,1 22,7 7,4 38,7 1,4 0,3 

b) Odmevi TV SLO 3,0 4,2 17,7 43,6 12,7 17,3 1,2 0,3 

c) Liga prvakov v nogometu 15,0 8,2 14,6 18,7 17,3 24,6 1,2 0,3 

d) Danes Planet TV 5,2 6,5 21,0 26,0 5,3 34,4 1,2 0,5 

e) Preverjeno 3,1 5,2 17,8 45,4 14,5 12,7 1,1 0,4 

f) Film tedna na TV SLO 6,3 7,7 18,4 19,0 5,9 40,9 1,4 0,3 

g) Reka ljubezni 11,5 9,5 10,8 12,1 8,9 46,0 1,0 0,3 

h) Gorski zdravnik (Der 
Bergdoktor) 10,3 7,1 12,9 19,6 11,7 37,1 1,2 0,2 

i) Ena žlahtna štorija 9,8 9,7 13,2 16,7 9,9 39,0 1,3 0,3 

j) 24 ur POP TV 3,2 4,9 20,2 47,1 16,1 7,8 0,5 0,2 

k) The Biggest Loser 
Slovenija 15,5 10,1 13,8 10,3 3,8 44,9 1,2 0,4 

l) Dnevnik TV SLO 4,9 3,0 20,4 45,4 13,9 11,3 1,0 0,2 

m) Tarča 4,3 5,8 21,6 26,5 10,6 29,2 1,4 0,6 
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M3  Prosimo vas, da za spodaj naštete televizijske zvrsti poveste, koliko so vam všeč. 
 Uporabite lestvico od 1 do 5, kjer 1 pomeni »sploh mi ni všeč« in 5 »zelo mi je všeč«. 
 Če ne veste ali programa ne poznate, prosimo, da tako tudi odgovorite. 
 

  sploh mi 
ni všeč 

mi ni 
všeč niti-niti 

mi je 
všeč 

zelo mi 
je všeč 

ne 
poznam 

ne 
vem b.o. 

  1 2 3 4 5 7 8  9 

a) novice 2,1 4,2 22,4 53,0 14,2 2,6 1,1 0,4 

b) oddaje o kulturi in 
umetnosti 4,9 12,2 29,7 35,1 7,6 9,6 0,8 0,2 

c) domače nadaljevanke 
(Lepo je biti sosed, 
Reka ljubezni, Ena 
žlahtna štorija…) 13,6 13,1 20,2 24,9 9,6 17,3 1,1 0,2 

d) resničnostna televizija 
(Kmetija, Big Brother…) 27,4 18,1 16,3 13,7 3,9 19,4 1,0 0,2 

e) tuje nadaljevanke in 
filmi 5,5 9,0 21,8 42,3 9,9 10,8 0,4 0,3 

f) dokumentarni program 1,6 5,1 16,4 47,5 22,6 5,8 0,5 0,5 

g) kuharske oddaje, 
opremljanje doma 6,7 11,6 21,0 36,4 12,0 10,7 0,9 0,8 

h) oddaje z domačo 
glasbo (Slovenski 
pozdrav…) 13,2 12,4 18,1 28,3 15,5 11,3 0,8 0,5 

i) telenovele (turške, 
mehiške serije…) 32,1 13,1 11,0 13,5 8,1 21,4 0,7 0,2 

 
 
M4 Ali lahko navedete, katera je bila v zadnjem letu vaša najljubša televizijska oddaja, 
film,  nadaljevanka…?  
 
Prikaz najpogostejših navedb: 
 

-  Ena žlahtna štorija 5,3 

- Reka ljubezni 5,0 

- Moja boš, turška telenovela 4,3 

- Mama, turška tv novela 3,8 

- Gorski zdravnik 3,2 

- Dnevnik na TV SLO 2,1 

- Slovenski pozdrav 2,0 

- Odmevi TV SLO 1,7 

- Liga prvakov v nogometu 1,5 

- Zvezde plešejo 1,4 

- 24 ur, POP TV 1,1 

- dokumentarne oddaje 1,0 

- MasterChef, POP TV 1,0 

- Preverjeno 1,0 

- Usodno vino 1,0 

77 - (zavrnil) 1,5 

88 - (ne vem) 19,9 

99 - (b.o.) 1,6 
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DEMOGRAFIJA  

 
 
D1 Spol  
 

 1 - moški 48,6 

 2 - ženski 51,4 

 
 
D2 Kdaj ste bili rojeni? Prosimo, povejte samo leto rojstva.  
  
 Starost: 

 1 - do 30 let 16,2 

 2 - 31 do 45 let 24,9 

 3 - 46 do 60 let 26,4 

 4 - 61 let in več 32,5 

 
 
 
D3 Koliko let je trajalo vaše šolanje? (Upoštevajte vse vrste izobraževanja od osnovne šole 
 do univerze, vključno s poklicnim izobraževanjem, vajeništvom, vendar ne upoštevajte 
 ponavljanj letnikov)   
 

  Povprečno število let: 12,74 let 

 98 - ne vem 0,8 

 99 - b.o. 0,8 

 00 - brez formalnega šolanja 0,1 

 
 
D4  Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali, redno ali izredno:    
  

00 - brez šolske izobrazbe (0 do največ 3 razrede osemletke ali do največ 
5 razredov devetletke) 0,6 

01 - nepopolna osnovnošolska izobrazba (nedokončana OŠ z več kot 3 
razredi osemletke ali več kot 5 razredov devetletke) 2,7 

02 - osnovnošolska izobrazba (ima spričevalo o končani OŠ) 13,7 

03 - nižja ali srednja poklicna izobrazba (2-3 letni poklicni program, 
certifikat o NPK)            21,5 

04 - srednja strokovna izobrazba (srednja tehniška šola, trajanje 4 leta, 
matura) 21,9 

05 - srednja splošna izobrazba (gimnazija, matura) 8,8 

06 - višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba (predhodna višja 
šola, 2 leti + diploma) 8,3 

07 - visokošolska strokovna izobrazba (nekdanji VS - 3 leta, 1. bolonjska 
stopnja) 6,3 

08 - visokošolska univerzitetna izobrazba (4 - lahko tudi 6 let + diploma) 11,5 

09 - bolonjski magisterij 1,3 

10 - specializacija (približno 1 leto) 0,5 

11 - magisterij  1,8 

12 - doktorat 0,7 

55 - (drugo) 0,1 

88 - ne vem 0,3 

99 - b.o. 0,2 
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Sedaj sledijo vprašanja o vašem delu oz. zaposlitvi. 
Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobivate dohodek tako, da ste zaposleni pri nekom 
drugem, da ste samozaposleni, ali da delate v svojem družinskem podjetju, in sicer vsaj eno uro na 
teden. Če trenutno (začasno) ne delate (npr. zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke 
ipd.), pomislite na vašo običajno delovno situacijo. 
 
D5 Ali trenutno imate plačano zaposlitev, ali ste jo imeli v preteklosti, ali niste bili nikoli 
 zaposleni? 
 

1 - sedaj delam, imam plačano zaposlitev   55,2 

2 - trenutno nimam zaposlitve, sem jo pa imel/-a v preteklosti  –– PRESKOK NA D7     34,5 

3 - nikoli nisem imel/-a plačane zaposlitve  – PRESKOK NA D14                                   10,1 

9 -  b.o. 0,2 

 
 Odgovarjajo tisti, ki imajo trenutno plačano zaposlitev (D5=1); n=578 

D6 Povprečno koliko ur delate v običajnem tednu vključno z nadurami?  
Če delate za več kot enega delodajalca ali če ste hkrati zaposleni in samozaposleni, seštejte 
vse ure, ki jih opravite! 

      

 Povprečje (vključno z nadurami) 42,52 ur 

96 - 96 ur ali več 0,1 

98 -  ne vem 0,1 

99 -   b.o. 0,1 

 

 Odgovarjajo tisti, ki so kadarkoli imeli plačano zaposlitev (D5 ≠ 3,9); n=939   
Sedaj sledi še nekaj vprašanj o vašem delu. Če delate (ali ste delali) za več delodajalcev ali če 
ste zaposleni in samozaposleni hkrati, se omejite na svojo glavno zaposlitev. Če ste že upokojeni, 
če trenutno ne delate, odgovarjajte za vašo zadnjo zaposlitev. 
 
D7  Ali ste (bili) zaposleni (delate za koga drugega), samozaposleni, ali delate v svojem 
 družinskem podjetju?   
 

1 - zaposlen, dela za koga drugega                –––––– PRESKOK NA D9     87,3 

2 - samozaposlen, ne zaposluje drugih           –––––– PRESKOK NA D9     6,6 

3 - samozaposlen, zaposluje druge                (nadaljuj z D8) 3,0 

4 - dela v lastnem družinskem podjetju        –––––– PRESKOK NA D9     2,8 

9 -  b.o.  0,3 

 
 
 Odgovarjajo tisti, ki so samozaposleni in zaposlujejo druge (D7=3); n=28  
D8 Koliko ljudi zaposlujete / ste zaposlovali (ne upoštevajte sebe)?   
 

 - 1 oseba 28,6 

 - 2 osebi 17,9 

 - 3 osebe        14,3 

 - 4 osebe 0,0 

 - 5 oseb in več 32,2 

9995 - 9995 ali več zaposlenih 0,0 

9999 - b.o. 0,1 

 Povprečno število zaposlenih: 5,26 
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Na vprašanja D7 – D13 odgovarjajo tisti, ki so kadarkoli imeli plačano zaposlitev (D5 ≠ 3,9); n=939   
 
D9 Ali ste sedaj, ali pa ste bili prej kdaj komu nadrejeni pri delu? 
 

 1 - da  29,7 

 2 - ne                                                 –––––– PRESKOK NA D11     70,3 

 
 
  Odgovarjajo tisti, ki so pri vprašanju D9 odgovorili '1'; n=279) 
D10 Koliko podrejenih imate oz. ste imeli? 
   

 - 1 osebo 11,1 

 - 2 osebi 10,0 

 - 3 osebe        12,2 

 - 4 do 5 oseb 13,6 

 - 6 do 10 oseb 19,0 

 - 11  do 50 oseb 25,4 

 -  51 oseb in več 8,2 

9995 - 9995 ali več podrejenih 0,0 

9999 - b.o. 0,4 

 
 
 Odgovarjajo tisti, ki so kadarkoli imeli plačano zaposlitev (D5 ≠ 3,9); n=939   
D11 Ali delate (ste delali) za profitno ali neprofitno organizacijo?   
 

 1 - za profitno organizacijo 74,9 

 2 - za neprofitno organizacijo 22,4 

 8 - ne vem 2,7 

 9 -  b.o. 0,1 

 
 Odgovarjajo tisti, ki so kadarkoli imeli plačano zaposlitev (D5 ≠ 3,9); n=939   
D12 Ali delate (ste delali) v javnem ali v zasebnem sektorju?  
 

 1 - v javnem sektorju 36,7 

 2 - v zasebnem sektorju 62,4 

 8 - ne vem 0,9 

 
 

D13 Kakšno delo oziroma poklic opravljate sedaj?  
 Če sedaj ni zaposlen: Kakšen je bil vaš zadnji poklic pred upokojitvijo oz. preden ste 
 izgubili zaposlitev? 
 Če imate več zaposlitev, povejte za svojo glavno zaposlitev!   
      a) Povejte podroben naziv vašega delovnega mesta in naziv poklica:  
 b) Prosimo opišite, kaj večinoma delate oziroma kakšne so vaše glavne zadolžitve pri tem 
      delu:  
           c) Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer delate: 
 
Podatki so v datoteki. 
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D13d     In zdaj se sami uvrstite s pomočjo spodnjega seznama! Kakšen je vaš sedanji 
poklic  
     (oz. kakšen je bil vaš poklic)? Kakšna je vaša priznana kvalifikacija?  
 

 01 - NK delavec  4,0 

 02 - PK, priučen delavec 10,6 

 03 - KV delavec 20,6 

 04 - VKV delavec 4,6 

 05 - uslužbenec z nižjo izobrazbo  4,6 

 06 - uslužbenec s srednjo izobrazbo  18,6 

 07 - uslužbenec z višjo ali visoko izobrazbo  26,6 

 08 - obrtnik ali podjetnik, zaposluje druge  4,0 

 09 - obrtnik ali podjetnik, ki ne zaposluje drugih  3,2 

 10 - svobodni poklic  0,3 

 11 - kmet, kmečka gospodinja, pomagajoči družinski član v kmetijstvu  1,5 

 12 - drugo    0,7 

 88 - ne vem 0,3 

 99 -  b.o. 0,2 

 
 
D13e Kakšen je (bil) vaš položaj na delovnem mestu?  
  

 1 - vodilni položaj na ravni podjetja, ustanove  10,4 

 2 - vodstveni položaj na ravni delovne enote (vodja službe, sektorja, 
oddelka ipd.)  9,6 

 3 - neposredno vodenje in nadzor dela izvršilnih delavcev (mojster, 
delovodja ipd.)  10,9 

 4 - izvršilni delavec (nima vodilnega, vodstvenega položaja) 67,7 

 8 - ne vem 1,3 

 9 -  b.o. 0,1 

 
 

V P R A Š A J T E  V S E ! 

 
D14 Kaj od navedenega najbolje opisuje vaš sedanji položaj?  
 Če trenutno (začasno) ne delate zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke 
 ipd., pomislite na vašo običajno delovno situacijo.  
  

 1 - opravlja plačano delo (kot zaposlen, samozaposlen ali zaposlen 
v svojem družinskem podjetju) 54,2 

 2 - nezaposlen in išče zaposlitev   3,9 

 3 - se izobražuje (na izobraževanje ga / je ni poslal delodajalec), 
študent, dijak  7,0 

 4 - poklicno usposabljanje, vajenec 0,2 

 5 - trajno delovno nezmožen (bolezen, invalidnost)   1,6 

 6 - upokojenec 30,1 

 7 - gospodinjec, hišna opravila, skrb za otroke ali druge osebe   1,6 

 9 - drugo 1,4 
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D15 Ali ste poročeni oziroma ali imate stalnega partnerja / partnerko? Ali si delita skupno 
 gospodinjstvo?  

 

 1 - da, z zakoncem oz. stalnim partnerjem živim v skupnem 
gospodinjstvu 65,8 

 2 - sem poročen oz. imam stalnega partnerja, vendar ne živiva v 
skupnem gospodinjstvu         4,1 

 3 - ne, nisem poročen, nimam stalnega partnerja – PRESKOK NA D22         27,9 

 7 - (odklonil) 2,0 

 9 - b.o. 0,2 

  
 

(Na vprašanja D15a – D21 odgovarjajo tisti, ki so pri vprašanju D15 odgovorili '1', '2' – imajo 
partnerja; n=732) 

 
D15a(p) Sprašujemo za vašega zakonca oz. partnerja. Navedite zadnjo šolo, ki jo je končal 
 redno ali izredno:   
  

00 - brez šolske izobrazbe (0 do največ 3 razrede osemletke ali do največ 5 
razredov devetletke) 0,5 

01 - nepopolna osnovnošolska izobrazba (nedokončana OŠ z več kot 3 
razredi osemletke ali več kot 5 razredov devetletke) 1,4 

02 - osnovnošolska izobrazba (ima spričevalo o končani OŠ) 10,4 

03 - nižja ali srednja poklicna izobrazba (2-3 letni poklicni program, certifikat 
o NPK)            24,9 

04 - srednja strokovna izobrazba (srednja tehniška šola, trajanje 4 leta, 
matura) 25,8 

05 - srednja splošna izobrazba (gimnazija, matura) 6,3 

06 - višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba (predhodna višja šola, 
2 leti + diploma) 8,3 

07 - visokošolska strokovna izobrazba (nekdanji VS - 3 leta, 1. bolonjska 
stopnja) 3,4 

08 - visokošolska univerzitetna izobrazba (4 - lahko tudi 6 let + diploma) 13,7 

09 - bolonjski magisterij 1,2 

10 - specializacija (približno 1 leto) 0,7 

11 - magisterij  1,2 

12 - doktorat 1,0 

55 - (drugo) 0,0 

88 - ne vem 0,7 

99 -  b.o. 0,5 
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Sedaj sledi nekaj vprašanj o delu oz. zaposlitvi vašega partnerja. 
Pri tem mislimo na delo kot aktivnost, s katero pridobiva dohodek tako, da je zaposlen pri nekom 
drugem, da je samozaposlen, ali da dela v svojem družinskem podjetju in sicer vsaj eno uro na 
teden. Če trenutno (začasno) ne dela (npr. zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke 
ipd.), pomislite na njegovo običajno delovno situacijo. 
 
D16(p) Ali ima vaš partner sedaj plačano zaposlitev, ali jo je imel v preteklosti, ali ni bil nikoli 
 zaposlen?  
 

1 - sedaj dela, ima plačano zaposlitev   61,3 

2 - trenutno nima zaposlitve, jo je pa imel v preteklosti  ––– PRESKOK NA D18     35,0 

3 - nikoli ni imel plačane zaposlitve   ––– PRESKOK NA D21              3,3 

9 -  b.o. 0,4 

 
 
(Na vprašanje D17 odgovarjajo tisti, ki so pri vprašanju D16 odgovorili '1', n=449) 
D17(p) Povprečno koliko ur dela vaš partner v običajnem tednu vključno z nadurami?  

Če dela za več kot enega delodajalca ali če je hkrati zaposlen in samozaposlen, seštejte vse 
ure, ki jih opravi! 

  

 povprečje  42,30 ur 

0 - 0 ur 0,0 

96 - 96 ur in več 0,2 

98 - ne vem 1,6 

99 - b.o. 0,4 

  
 

(Na vprašanja D18 – D20d odgovarjajo tisti, ki so pri vprašanju D16 odgovorili '1', '2'; n=705) 

 
Sledi še nekaj vprašanj o delu vašega partnerja. Če dela (ali je delal) za več delodajalcev, ali če 
je zaposlen in samozaposlen hkrati, se omejite na njegovo glavno zaposlitev. 
 
D18(p) Ali je (bil) vaš partner zaposlen (delal za koga drugega), samozaposlen, ali dela v 
 svojem družinskem podjetju?  

 

 1 - zaposlen, dela za koga drugega                87,7 

 2 - samozaposlen, ne zaposluje drugih           7,1 

 3 - samozaposlen, zaposluje druge 1,8 

 4 - dela v lastnem družinskem podjetju        3,1 

 8 - ne vem 0,1 

 9 -  b.o. 0,1 

 
 
D19(p) Ali je vaš partner sedaj, ali pa je bil prej kdaj komu nadrejen pri delu? 
 

 1 - da 27,1 

 2 - ne                                    72,2 

 8 - ne vem 0,6 

 9 -  b.o. 0,1 
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D20(p) Kakšno delo oziroma poklic opravlja vaš partner? Če sedaj ni zaposlen: 
Kakšen je bil njegov zadnji (glavni) poklic pred upokojitvijo oz. preden je izgubil 
zaposlitev?  
a) Povejte podroben naziv partnerjevega delovnega mesta in naziv poklica:  

          b)   Opišite, kaj večinoma dela (je delal) oziroma kakšne so (bile) glavne zadolžitve pri tem 
       delu:  
          c)   Kaj je glavna dejavnost podjetja oz. organizacije, kjer dela (je delal): 

 
Podatki so v datoteki. 

 
D20d(p) Sedaj pa partnerja uvrstite s pomočjo spodnjega seznama. Kakšen je njegov sedanji 
 poklic (oz.: kakšen je bil pred upokojitvijo ali preden je izgubil zaposlitev)? Kakšna je 
 njegova priznana kvalifikacija?  
  

01 - NK delavec      3,3 

02 - PK, priučen delavec      8,4 

03 - KV delavec       22,4 

04 - VKV delavec       3,8 

05 - uslužbenec z nižjo izobrazbo     4,5 

06 - uslužbenec s srednjo izobrazbo     25,4 

07 - uslužbenec z višjo ali visoko izobrazbo   25,1 

08 - obrtnik ali podjetnik, zaposluje druge    2,0 

09 - obrtnik ali podjetnik, ki ne zaposluje drugih  2,7 

10 - svobodni poklic       0,3 

11 - kmet, kmečka gospodinja, pomagajoči družinski član v kmetijstvu  1,3 

12 - drugo          0,3 

98 - ne vem 0,4 

99 - b.o. 0,1 

 
 

(Na vprašanja D15a – D21 odgovarjajo tisti, ki so pri vprašanju D15 odgovorili '1', '2' – imajo 
partnerja; n=732) 

 
D21(p) Kaj od navedenega najbolje opisuje sedanji položaj vaše partnerja?  
 Če trenutno (začasno) ne dela zaradi bolezni, porodniškega dopusta, počitnic, stavke ipd., 
 pomislite na njegovo običajno delovno situacijo.  
  

01 - opravlja plačano delo (kot zaposlen, samozaposlen ali zaposlen v svojem 
družinskem podjetju) 60,7 

02 - nezaposlen in išče zaposlitev   4,1 

03 - se izobražuje (na izobraževanje ga ni poslal delodajalec), študent, dijak     1,4 

04 - poklicno usposabljanje, vajenec 0,0 

05 - trajno delovno nezmožen (bolezen, invalidnost)   1,0 

06 - upokojenec 27,9 

07 - gospodinjec, hišna opravila, skrb za otroke ali druge osebe   3,4 

09 - drugo 1,4 

99 - b.o. 0,3 
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V P R A Š A J T E   V S E ! 

 
D22 Ali ste ali niste član sindikata?  
 

 1 - da, sem član 12,1 

 2 - sem bil član, a sedaj nisem več   34,9 

 3 - ne, nikoli nisem bil član                52,6 

 9 - b.o. 0,4 

 
 
D23 Ali se imate za pripadnika kakšne religije (veroizpovedi)? (Če da) Kateri religiji 
 pripadate?  
  

 0 - ne pripada nobeni religiji (veroizpovedi) 33,4 

 1 - katoliški                           57,0 

 2 - protestantski (evangeličanski)                          1,1 

 3 - pravoslavni                             3,6 

 4 - drugi krščanski religiji 0,2 

 5 - judovski                     0,0 

 6 - islamski        2,6 

 7 - budistični      0,1 

 8 - hinduistični                 0,0 

 9 - drugi azijski religiji                                 0,0 

 10 - drugi religiji                           0,7 

 97 - (odklonil odgovor) 0,9 

 99 - b.o. 0,5 

 
 
D24 Če ne upoštevate posebnih priložnosti kot so poroke, pogrebi ipd., kako pogosto 
 obiskujete verske obrede?  
 

 01 - večkrat tedensko ali še bolj pogosto 1,1 

 02 - enkrat tedensko (vsako nedeljo)    9,0 

 03 - 2 do 3-krat mesečno 3,5 

 04 - vsaj enkrat mesečno 7,2 

 05 - nekajkrat letno, ob velikih praznikih 27,5 

 06 - enkrat na leto 7,9 

 07 - še manj pogosto kot enkrat letno 9,6 

 08 - nikoli   33,0 

 97 - (odklonil odgovor) 0,9 

 98 - ne vem 0,1 

 99 - b.o. 0,4 
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D24a Ne glede na to ali obiskujete verske obrede ali ne, ali bi zase rekli, da ste...  
 

 1 - verni                        63,9 

 2 - neverni  20,3 

 3 - prepričan ateist 12,6 

 8 - ne vem 2,6 

 9 - b.o. 0,6 

 
 
D25 V naši družbi so skupine ljudi, ki so blizu vrha ter skupine, ki so bolj na dnu. Spodaj je 

lestvica, ki sega od vrha do dna. Kam bi vi uvrstili samega sebe na tej lestvici? 
  

 10 vrh / visoko 1,0 

 09  2,0 

 08  9,4 

 07  14,6 

 06  18,0 

 05  35,9 

 04  7,0 

 03  4,9 

 02  1,3 

 01 dno / nizko 1,8 

 88 ne vem 3,7 
 99 b.o. 0,5 
 
 
D26  Nekateri ljudje se zaradi različnih razlogov ne udeležijo volitev. Ali ste se vi udeležili 

zadnjih volitev (julija 2014) za poslance v slovenski Državni zbor?   
 

 1 - da  65,6 

 2 - ne    –––––– PRESKOK NA D27a    26,2 

 3 - nisem imel volilne 
pravice                   

–––––– PRESKOK NA D27a    
6,5 

 7 - (odklonil odgovor)  1,3 

 9 - b.o.  0,4 

 
 Odgovarjajo tisti, ki so navedli, da so se udeležili volitev (D26=1); n=687. 
D27 Za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste volili? 
 

 01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije  3,9 

 02 - NSI - Nova Slovenija – Krščanski demokrati 3,3 

 03 -  PS - Pozitivna Slovenija 1,6 

 04 - SD - Socialni demokrati  8,6 

 05 - SDS - Slovenska demokratska stranka    16,0 

 06 - SLS - Slovenska ljudska stranka          3,3 

 07 - SMC - Stranka modernega centra 27,4 

 08 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       0,6 

 09 - ZAAB - Zavezništvo Alenke Bratušek 0,6 

 10 -  ZL - Združena levica 2,6 

 11 - druga stranka  0,9 

 96 - oddal neveljavno glasovnico 0,4 

 97 - (odklonil odgovor) 9,0 

 98 - (ne vem, ne spominjam se) 21,4 

 99 - b.o. 0,3 
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D27a Denimo, da bi bile to nedeljo volitve v Državni zbor, za katero od strank s spodnje liste 

bi glasovali?  
 

01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije   2,4 

02 - NSI - Nova Slovenija – Krščanski demokrati  2,5 

03 - PS - Pozitivna Slovenija  0,8 

04 - SD - Socialni demokrati   5,5 

05 - SDS - Slovenska demokratska stranka    –––––– 9,7 

06 - SLS - Slovenska ljudska stranka          PRESKOK  1,2 

07 - SMC - Stranka modernega centra NA D27c 4,7 

08 -  SNS - Slovenska nacionalna stranka        1,1 

09 -  ZAAB - Zavezništvo Alenke Bratušek  0,7 

10 -  ZL - Združena levica  3,0 

11 - Lista Marjana Šarca  7,6 

12 - druga stranka  1,9 

97 - (odklonil odgovor)  16,0 

98 - (ne vem, ne spominjam se)  40,8 

99 - b.o.  2,2 

 
 Odgovarjajo tisti, ki niso navedli stranke (D27a>12); n=637. 
D27b  Pa vendarle, katera stranka vam je vsaj nekoliko bližja kot ostale? 
 

 01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije  0,6 

 02 - NSI - Nova Slovenija – Krščanski demokrati 1,1 

 03 -  PS - Pozitivna Slovenija 0,3 

 04 - SD - Socialni demokrati  4,9 

 05 - SDS - Slovenska demokratska stranka    1,4 

 06 - SLS - Slovenska ljudska stranka          1,1 

 07 - SMC - Stranka modernega centra 2,0 

 08 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       0,0 

 09 - ZAAB - Zavezništvo Alenke Bratušek 0,0 

 10 -  ZL - Združena levica 1,6 

 11 - Lista Marjana Šarca 4,1 

 12 - druga stranka                      0,8 

 98 - (ne vem, ne spominjam se) 48,4 

 99 - b.o. 33,8 

 
STRANKARSKE PREFERENCE 
 

 01 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije  2,8 

 02 - NSI - Nova Slovenija – Krščanski demokrati 3,2 

 03 -  PS - Pozitivna Slovenija 1,0 

 04 - SD - Socialni demokrati  8,5 

 05 - SDS - Slovenska demokratska stranka    10,6 

 06 - SLS - Slovenska ljudska stranka          1,9 

 07 - SMC - Stranka modernega centra 5,9 

 08 - SNS - Slovenska nacionalna stranka       1,1 

 09 - ZAAB - Zavezništvo Alenke Bratušek 0,7 

 10 -  ZL - Združena levica 3,9 

 11 - Lista Marjana Šarca 10,1 

 12 - druga stranka                          2,4 

 98 - (ne vem, ne spominjam se) 29,4 

 99 - b.o. 18,6 
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D27c   V politiki ljudje pogosto govorijo o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe na 
 lestvici od 0 do 10, kjer pomeni 0 levico in 10 desnico? 
 

LEVICA 

         

DESNICA 

ne vem,  
ne morem se 

odločiti b.o. 

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 88 99 

4,2 2,6 4,8 6,6 6,3 25,2 3,4 4,1 4,1 1,6 2,9 32,9 1,3 

 
 
D28 Kakšne narodnosti ste? 
D28a Se morda počutite pripadnika še kakšne druge narodnosti? (če da) Katere? 
 

 

  D28 D28a 

01 - Slovenec 90,4 10,1 
02 - Italijan 0,1 0,6 
03 - Madžar 0,2 0,4 
04 - Avstrijec 0,0 0,0 
05 - Nemec 0,0 0,1 
06 - Hrvat 1,7 1,3 
07 - Srb 2,4 0,5 
08 - Črnogorec 0,1 0,1 
09 - Bošnjak  2,7 0,9 
10 - Makedonec 0,7 0,9 
11 - Albanec 0,2 0,0 
12 - Rom 0,2 0,1 
13 - druge narodnosti 1,0 1,1 
97 -  (odklonil odgovor) 0,1 0,5 
99 - b.o. 0,4 0,4 
00 - ne počutim se pripadnik kakšne druge narodnosti -- 83,2 

 

Navedite število oseb, s katerimi živite v skupnem gospodinjstvu – vključno z vami: 
                                    
D29v  skupaj vseh oseb v gospodinjstvu: 
 

1 - 1 oseba 12,7 

2 - 2 osebi 29,8 

3 - 3 osebe        20,7 

4 - 4 osebe 22,5 

5 - 5 oseb 9,0 

6 - 6 oseb in več 5,3 

 
D29  od tega odraslih od 18 let naprej:  
 

1 - 1 oseba 13,3 

2 - 2 osebi 49,0 

3 - 3 osebe        19,9 

4 - 4 osebe 12,7 

5 - 5 oseb 4,0 

6 - 6 oseb in več 1,2 
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D30  od tega otrok in mladih od 6 do 17 let: 
 

0 - 0 oseb 75,8 

1 - 1 oseba 14,6 

2 - 2 osebi 7,9 

3 - 3 osebe        1,1 

4 - 4 osebe 0,5 

5 - 5 oseb 0,1 

 
D31  od tega otrok mlajših od 6 let: 
 

0 - 0 oseb 86,2 

1 - 1 oseba 9,7 

2 - 2 osebi 3,6 

3 - 3 osebe        0,4 

 
 
D32 Ali prejemate redne mesečne dohodke? (Če da) Kolikšen je vaš povprečni mesečni  
 dohodek (po odbitju davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)?  
 Seštejte vse oblike: osebni dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti,  
 kmetijstvu...    
 

 povprečje 892,16 € 

9996 - več kot 9996 EUR 0,0 

9997 - odklonil odgovor 14,4 

9998 - ne vem 1,7 

9999 - b.o. 1,1 

0000 - brez dohodkov 6,8 

 
 
D33  Kolikšen je povprečni mesečni dohodek vseh članov vašega gospodinjstva (po 
odbitju  davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)? Upoštevajte vse 
oblike  dohodka: osebni dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti, 
 kmetijstvu...   
 

 povprečje 1.832,03 € 

9996 - več kot 9996 EUR 0,1 

9997 - odklonil odgovor 13,9 

9998 - ne vem 13,5 

9999 - b.o. 1,7 

0000 - brez dohodkov 0,4 

 
 
Q31 Če pomislite na celoten dohodek vašega gospodinjstva (vsi dohodkovni viri vseh 
 članov  gospodinjstva),  ali vaše gospodinjstvo težko ali brez težav pokrije vse nujne 
 stroške? 
 

 1 - zelo težko 6,1 

 2 - dokaj težko 18,2 

 3 - niti težko niti lahko 38,2 

 4 - dokaj lahko 26,0 

 5 - zelo lahko 10,7 

 8 - ne vem 0,3 

 9 - b.o. 0,5 
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Q32 Koliko jezikov znate tako, da se lahko v njih pogovarjate. Upoštevajte tudi jezik(e), ki 
 ga (jih) govorite doma.  
 

 1 - en jezik 16,0 

 2 - dva jezika 36,6 

 3 - tri jezike 34,0 

 4 - štiri ali več jezikov 13,1 

 9 - b.o. 0,4 

 
 

D34 Kakšen je vaš zakonski stan?  
 

 1 - poročen  49,1 

 2 - izvenzakonska skupnost (tudi registrirana istospolna zveza) 20,0 

 3 - živi ločeno (je poročen, a živi ločeno / ne živi s soprogo-m, s   
katerim/katero je poročen) 0,5 

 4 - razvezan (ločen) 4,6 

 5 - vdovec, vdova  8,2 

 6 - samski, nikoli nisem bil poročen ali živel v izvenzakonski 
skupnosti  16,9 

 7 - (odklonil odgovor) 0,4 

 9 - b.o. 0,4 

 
 
D35 V kateri državi je bil rojen vaš oče? (sedanje ime države, v kateri je rojstni kraj očeta) 
  

1 - Slovenija 80,8 

2 - Hrvaška 5,0 

3 - Bosna in Hercegovina 6,8 

4 - Srbija 1,4 

5 - Črna Gora 0,2 

6 - Makedonija 1,1 

7 - Kosovo 0,2 

8 - Jugoslavija 0,8 

9 - Albanija 0,0 

10 - Avstrija 0,2 

11 - Italija 1,0 

12 - Nemčija 0,7 

13 - Madžarska 0,1 

14 - drugo 1,0 

77 - (odklonil odgovor) 0,1 

88 - ne vem 0,4 

99 - b.o.  0,5 
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D36 V kateri državi je bila rojena vaša mati? (sedanje ime države, v kateri je rojstni kraj 
 matere) 
 

1 - Slovenija 82,0 

2 - Hrvaška 5,2 

3 - Bosna in Hercegovina 6,5 

4 - Srbija 1,8 

5 - Črna Gora 0,1 

6 - Makedonija 1,1 

7 - Kosovo 0,2 

8 - Jugoslavija 0,9 

9 - Albanija 0,0 

10 - Avstrija 0,0 

11 - Italija 0,8 

12 - Nemčija 0,7 

13 - Madžarska 0,0 

14 - drugo 0,6 

77 - (odklonil odgovor) 0,0 

88 - ne vem 0,0 

99 - b.o.  0,3 

 
 
D37 Kako bi opisali kraj, v katerem živite? Ali je to… 

 1 - veliko mesto   12,4 

 2 - obrobje velikega mesta 8,0 

 3 - manjše mesto 25,5 

 4 - podeželski kraj, vas   50,6 

 5 - osamljena kmetija oziroma hiša na podeželju 3,1 

 9 - b.o.  0,4 

 
 
D39 Naš  Center namerava tudi v prihodnje raziskovati stališča ljudi o posameznih 
 vprašanjih. Rezultati naj bi služili tudi kot osnova za odločanje. Ali se vam zdi, da so 
 takšne raziskave lahko koristne ali ne? 
 

 1 - koristne in jih je treba podpirati 60,4 

 2 - nekoristne, so le zapravljanje časa in denarja 4,9 

 3 - kakor kdaj 28,7 

 8 - ne vem 5,6 

 9 - b.o.  0,4 

 
D40 Če bi bili ob takšni raziskavi slučajno spet izbrani, ali bi odgovarjali na vprašanja, ali 
bi  odklonili anketiranje?  
 

 1 - bi spet odgovarjal  72,6 

 2 - ne bi odgovarjal  17,4 

 8 - ne vem 9,3 

 9 - b.o.  0,8 

 
D41 Zanima nas, ali bi bili vi v prihodnje, če bi se za to pokazala možnost,  pripravljeni 
 sodelovati v podobni anketi prek spleta (interneta)? 
 

 1 - bil bi pripravljen sodelovati 38,0 

 2 - ne bi bil pripravljen sodelovati pri takšni anketi prek spleta  61,2 

 9 - b.o.  0,8 
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 Odgovarjajo tisti, ki bi bili pripravljeni sodelovati (D41=1); n=398. 
D42 Ali bi nam bili pripravljeni zaupati tudi vaš elektronski naslov, da vas bomo lahko 

obvestili o spletni raziskavi? 
 

 1 - da  78,1 

 2 - ne 21,9 

 
 

NAJLEPŠA HVALA ZA SODELOVANJE! 


